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’Ακίνδυνη η μικρή αϋξηυη

πού μετρήδηκε οτό Ήμάκλειο
ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ 01 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

Κατατέθηκαν στις αρχές
άπό τόν 12χρονο Γ. Κουτσάκη

ΝΕΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
Σέ νέο δρόμο οί έρευνες γιά τόν δράστη

ΛΜίΜΗ ΛΦΒΡΜΕΙ

"Έγώ».Τίποτ’βλΑο Λοιπόν;:
Βιάστηκα χθες να γράψω, 

τως «τώρα κάτι ξέρουμε, κι’ ό­
τι δεν μπορούμε νάχουμε γυρι­
σμένη την πλάτη σ’ αυτούς που 
παίζουν με τη ζωή μας». Έκα­
μα λάθος. Έπεσα έξω. Τίποτα 
δεν μας εδίδαξε ούτε αυτή η 
τραγωδία. Αντίθετα, αν κάτι 
έδειξε είναι ο... φιλοτομαρι­
σμός του σύγχρονου ανθρώπου.

Μη μου πήτε, βέβαια, πως 
μία μορφή αγώνα κατά του πυ­
ρηνικού κινδύνου είναι και οι 
επιδρομές στα σούπερ - μάρκετ 
και τα μπακάλικα. Είχα τη λα­
θεμένη αντίληψη (έπρεπε να 
πάω 60 χρονώ για να μάθω το 
αντίθετο) πως ο κοινός κίνδυ­
νος γίνεται και δημιουργός 
κοινών αγώνων. Μια ματιά, ένα 
πέρασμα από ένα όποιο μαγα­
ζί που πουλάει τρόφιμα, με την 
εικόνα που παρουσιάζουν εκεί 
οι άνθρωποι, φτάνει για να α­
ναποδογυρίσει ιδέες, αντιλή­
ψεις, πεποιθήσεις γι’ αυτούς 
τους ανθρώπους και τους «υψη­
λούς» στόχους τους.

«Εγώ». Από τίποτ’ άλλο δεν 
είναι γεμάτοι οι σύγχρονοι άν­
θρωποι. «Εγώ, ο εαυτούλης μου. 
Πέρα από μένα, «γαία πυρί 
μιχθήτω». Να σωθώ εγώ. Ό­
λοι οι άλλοι... Ποιοι άλλοι...»

Μα, ω άνθρωποι. Δε φοβά­
στε την ερημιά, αν μείνετε μό­
νοι, σ, ένα τόσο απέραντο χώ­
ρο; Κι’ αν μείνετε μόνοι εσείς 
(για τον καθ’ ένα χωριστά το 
λέω) σε τούτο τον κόσμο, άμω- 
μοι κι’ αλώβητοι από τη ρα­
διενέργεια, τι τάχα θα κάνετε; 
Θα... παριστάνετε από την αρ­
χή τον Αδάμ και την Εύα; Κι’ 
αυτό ακόμα μοιάζει με ξαναζε­
σταμένη σούπα. Δεν θάχει, άλ­
λωστε, κανένα νόημα, να μπερ­
δευτείτε πάλι μ’ έναν όφι για 
να δαγκώσετε ένα αμόλυντο α­
πό ραδιενέργεια μήλο, να κερ­
δίσετε ξανά την οργή του Θε­
ού, και να ξαναπλάσετε ένα κό­
σμο κι’ ένα πολιτισμό όπως το 
σημερνό, που δεν θάχει κανένα 
άλλο ιδανικό απ’ το «εγώ» και 
το τομάρι και, φυσικά, θάχει 
ξανά το ίδιο φινάλε. Έχει νόη­
μα, καινούργια κόπια, με πα­
λιό ίδιο σενάριο, ίδιο στόρυ, 
ίδια σκηνοθεσία; Ναι. Κανείς 
— είναι αλήθεια αυτό — δεν 
θέλει να πεθάνει. Η ζωή είναι 
μια φορά. Μα είναι, επίσης, α-

λήθεια, πως και κανείς δενπρό- 
κειται να σωθεί, ακόμα κι’ αν 
αγοράσει όλο το στοκ σε γάλα 
και τρόφιμα, που υπάρχουν στον 
κόσμο.

Το να στήνουμε, λοιπόν, καυ­
γάδες για ένα κουτί γάλα, ή 
για ένα κιβώτιο, κι’ έχουμε λε­
φτά για δέκα - είκοσι, δεν κά­
νουμε τίποτα άλλο παρά νασκη 
νοθετούμε κωμωδία στην οποία 
και πρωταγωνιστούμε. Πίσω, 
όμως, από το κωμικό ντεκόρ και 
τις γελοίες καρικατούρες που 
κινούνται στο προσκήνιο φορ­
τωμένες προμήθειες, δεν είναι 
δύσκολο να διακρίνει κανείς τη 
ζούγκλα, με όλο το άγριο με­
γαλείο του άγραφου νόμου της.

Θα αποτολμήσω και πάλι έ­
να... «ανόητο» ερώτημα: Τι εί­
ναι, τάχα, πιο αποτελεσματικό 
για τη σωτηρία όλων μας και 
του καθ’ ενός χωριστά; Το ν’ 
αρπάξουμε ο ένας τ’ αλλουνού 
το κουτί το γάλα, ή να δώσου­
με όλοι μαζί τα χέρια και να 
επιβάλουμε στους παράφρονες

ΥΠζ τΙ1 θέλησή μας για 
ζωή; Κι’ αν σωθούμε σήμερα 
από την περαστική ραδιενέρ­
γεια, αύριο ποιος και πώς θα 
μας σώσει από τη φρίκη του 
πυρηνικού εφιάλτη, που μας ε­
πιφυλάσσουν αυτοί οι παρανοϊ­
κοί;

Απάντηση, στο ερώτημα, και 
βέβαια δεν περιμένω. Άλλο πε­
ριμένω. Τον λοιδωρισμό. Το 
σκώμα. Την προσωνυμία του α­
φελή, ή και του χαζού ακόμη. 
Σε ώρες σύγχυσης και ομαδι­
κού αμόκ, «ψύλλους στ’ άχερα» 
ψάχνει κανείς με το μυαλό. Πα­
ραφωνία, σκληρό φάλτσο η φω­
νή που θα τολμήσει να πει κά­
τι άλλο....

Όμως, έχει και τη δική της 
γοητεία η παραφωνία. Ακόμη 
και να καταφέρεις να σου επι- 
σημάνουν οι άλλοι το φάλτσο, 
κΓ αυτό είναι κάτι. Κάτι μάλι­
στα πολύ σημαντικό, όταν αυτή 
η παραφωνία έχει να κάμει με 
τους ανθρώπους και απευθύνε­
ται στους ανθρώπους. Ρομαντι­
σμός; Πάρτε το κι’ έτσι. Δεν 
είναι, όμως, αυτός προτιμότε­
ρος από τον φιλοτομαρισμό 
που φαίνεται να κατακλύζει τα 
πάντα;

Σ. Σταυρακάκης

Η Κοινοπραξία Συνεταιριστικών Οργανώσεων Σουλτανί­
νας ΚΣΟΣ, προσκαλεί τον αμπελουργικό κόσμο να παρακο­
λουθήσει τις εργασίες του επιστημονικού σεμιναρίου που 
οργανώνει σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας και την 
Ανώτατη Γεωπονική Σχολή Αθηνών, με θέμα:

«Η ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ ΣΗΜΕΡΑ»
(ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ)

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 14 - 15 - 16 τού 
Μάη στο Ηράκλειο Κρήτης, στην αίθουσα διαλέξεων του 
Ινστιτούτου Αμπελουργίας Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας 
Κρήτης.

Επισημαίνουμε ότι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη παρου­
σία και συμμετοχή του αμπελουργικού κόσμου, θα συμβά- 
λει στην επιτυχία των στόχων του σεμιναρίου.

Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ )
ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΊΌΥ

Δείξτε την αγάπη σαζ 

στην ΜΗΤΕΡΑ 

μ' ένα λουλούδι. 

Αξίζει!!!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Μικρή σχετικά αύξηση της ρα 
διενεργούς ακτινοβολίας στο Η­
ράκλειο κατέγραψαν τα μηχανή 
ματα της Ιατρικής Σχολής του 
Παν) μίου Κρήτης στις αλλεπάλλη 
λες μετρήσεις που πραγματοποίη 
σαν χθες καθηγητές του Ερευνη 
τικού Κέντρου Κρήτης.

Τα ποσοστά ραδιενεργούς ακτι 
νοβολίας που καταγράφηκαν πα 
ρουσιάζουν μια αύξηση περίπου 
40—50ο) ο ενώ μένουν 100—150 
φορές χαμηλότερα από το όριο 
κινδύνου για τον ανθρώπινο ορ 
γανισμό.

Όπως δήλωσε σχετικά ο πρόε

κοινώνησε με τον Δ)ντή του Α­
κτινολογικού Τμήματος του Βενι 
ζελείου Νοσοκομείου κ. Τσουδε- 
ρό, από τον οποίο ζητήσαμε την 
δική του άποψη.

Ο κ. Τσουδερός διευκρίνισε ό 
τι πρόκειται για αύξηση συμβαδί 
ζουσα με τις πανελλαδικές μετρή 
σεις χωρίς προβλήματα στον αν­
θρώπινο οργανισμό.

Ανάλογες μετρήσεις με τα ίδια 
περίπου ποσοστά είπε ο κ. Τσου 
δερός ότι έχουν γίνει και από το 
ακτινολογικό τμήμα του Νοσοκο 
μείου. Τα ποσοστά αυτά της ρα

δρος της Διοικούσας Επιτροπής διενέργειας είπε ο κ. Τσουδερός 
του Ερευνητικού Κέντρου καθη σήμερα (χθες) παρουσιάστηκαν
γητής κ. Λευτέρης Οικονόμου έ­
γιναν μετρήσεις στον αέρα, στο 
εσωτερικό και εξωτερικό χώρο 
των κτιρίων αλλά και συγκριτι­
κές μετρήσεις στο γάλα, στο στά 
σιμό νερό, στα ρούχα και στις 
σόλες των παπουτσιών.

Συγκριτικές μετρήσεις έγιναν 
στο αγελαδινό γάλα που συλλέ- 
χθηκε πριν το ατύχημα στο Τσερ 
νομπίλ και σε γάλα κατσίκας που 
συλλέχθηκε μετά. Στο κατσικίσιο 
γάλα παρουσιάστηκε μια αύξηση 
50ο)ο σε σχέση με το αγελαδι­
νό. Η ίδια περίπου διαφορά πα­
ρατηρήθηκε στο έδαφος και στο 
στάσιμο νερό που μετρήθηκε και 
αυτό με σύγκριση με απεσταγμέ 
νο νερό.

Αυξημένες επίσης τιμές ραδιε 
νέργειας παρατηρήθηκαν στις σό 
λες των παπουτσιών χωρίς όμως 
να προκαλούν ανησυχία.

ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΗ 
Η ΑΥΞΗΣΗ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Αργά χθες το βράδυ η «Π» επι

κατά πολύ μικρότερα σε σχέση

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΗΜΕΡΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Στις 12,30 σήμερα το μεσημέ 
ρι πραγματοποιείται στην αίθου 
σα θεοτοκόπουλος η σύσκεψη με 
θέμα το πρόβλημα ύδρευσης της 
πόλης και του Νομού.

Στην σύσκεψη έχουν κληθεί να 
συμμετέχουν ο Νομάρχης, οι βου 
λευτές, εκπρόσωποι των Κομμά­
των και μαζικών φορέων του No 
μού.

Η σύσκεψη πραγματοποιείται 
μετά από απόφαση του Δημοτι­
κού Συμβουλίου.

ΑΛΛΑΓΗ 
ΑΡΙΘΜΩΝ
525 ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Από τον ΟΤΕ ανακοινώθηκε 
ότι την Κυριακή 11—5—1986 
θα γίνει μετάζευξη 525 τηλεφω 
νικών συνδέσεων του ΑΚ Κνω 
σού στο ΑΚ Μινωταύρου με 
ταυτόχρονη αλλαγή αρ.θμού 
κλήσεως.

Η μετάζευξη αφορά! σε τηλε 
φωνικές συνδέσεις που ο αριθ 
μάς κλήσεως αρχίζει από 23... 
και λειτουργούν διάσπαρτο 
στις περιοχές της πόλης μας 
που] περ,λαμβάνονται από Χάνι 
οπορτα μέχρι Αλικαρνασσό και 
από το ύψος της οδού Γ. Παπα 
νδρέου μέχρι τον παραλιακό 
δρόμο.

Οι συνδρομητές που αλλά 
ζουν αριθμό έχουν ενη,μερωθεί 
έγκαιρα με ατομική επ.στολή, 
ενώ οι ενδιαφερόμενοι για σχε 
τικές πληροφορίες μπορούν να 
απευθύνονται στο «131»του πλη 
ραφοριοδοτικού Κέντρου Ηρακ 
λείου.

mm
Νέο τηλέφωνο

με την προηγούμενη ημέρα. Χαρα 
κτηριστικά είπε ότι η προχθεσι 
νή βροχή δεν έφερε καμιά απολύ 
τίος αύξηση των ποσοστών ρα 
^ενέργειας στο έδαφος, ενώ η υ- 
ιΐρχουσα από τις πρώτες ημέρες 
μειώνεται με γρήγορο ρυθμό.

^Δίνοντας ένα άλλο χαρακτηρι­
στικό παράδειγμα ο κ. Τσουδε­

ρός ανέφερε ότι το επιτρεπτό ό-

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ 
Η ΕΝΤΑΣΗ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Στο μεταξύ μειωμένη εμφανί­
στηκε χθες η ένταση στην τόπι 
κή αγορά σε σχέση με την προη 
γούμενη ημέρα που επικράτησε 
αδικαιολόγητος πανικός στο κα­
ταναλωτικό κοινό. ’Οπως έγινε

Από την αρχή και με νέα στοι । 
χεία προερχόμενα αυτή τη φορά 
από την κατάθεση του 12χρονου 
ανηψιού του δολοφονημένου προ 
έδρου της Κοινότητας ΠηγαΤ- 
δακίων Γιάννη Κουτσάκη «ξεκι­
νούν» οι αστυνομικές αρχές το / 
ανακριτικό έργο για την διαλεύ 
κανση της στυγερής δολοφονίας 
και την σύλληψη του δολοφόνου 
ο οποίος εξακολουθεί να παραυέ 
νει άγνωστος.

μάσκα, με μακρυά καστανά μαλ 
λιά και φορούσε στρατιωτικό χι 
τώνιο.

(Σημ.:; οι δυό γυναίκες είχαν 
καταθέσει ότι είχε γένια και φο 
ρούσε μάσκα).

ο

tn ω

ιο για ορισμένα όργανα του αν γνωστό αποθέματα τόσο στα γά
θρώπου είναι οι 500 μονάδες μι 
λώέμ ενώ εμείς σήμερα βρίσκου 
με 1 μιλιρέμ ή το ανώτερο 1,8 
μ^ιρέμ. Όπως διευρίνισε τέλος 
ο'κ. Τσουδερός οι μετρήσεις θα 
συνεχισθούν χωρίς όμως να υπάρ 
χ^ κανένας λόγος ανησυχίας.

λατα όσο και στα άλλα είδη (κον 
σέρβες, κομπόστες και τυριά) υ­
πάρχουν στις αποθήκες των σού 
περ - μάρκετ αλλά και στα Τελώ 
νεία.

Γ. Λαγ.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΝΑΤΟΊ ΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Τουρκικά αεροπλάνο
παροβίαοαν τόν εθνικό μας χώρο

ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΚΑΤΑΑΙΟΚΤΙΚΑ ΜΑΣ
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 

Τουρκικά μαχητικά αεροσκάφη 
ναυτικής συνεργασίας παραβία­
σαν στην διάρκεια της πρώτης φά 
σης της συμμαχικής άσκησης 
«Ντισταντ Χαμερ» τον Ελληνικό 
εναέριο χώρο μεταξύ 6 και 10 
Ναυτικών μιλιών.

Τα τουρκικά αεροσκάφη σε ό­
λες τις περιπτώσεις αναγνωρίσθη ( 
καν και αναχαιτίσθηκαν από Ελ 
ληνικά καταδιωκτικά. Σύμφωνα 
με πληροφορίες το Υπουργείο Ε­
ξωτερικών για τις νέες αυτές πα 
ραβιάσεις πρόκειται να κάνει δια 
μαρτυρία στην Άγκυρα.

Η ΝατοΊ'κή άσκηση «Ντισταντ 
Χαμερ» στην οποία όπως είναι 
γνωστό δεν παίρνει μέρος η Ελ­
λάδα εισήλθε από χθες στην δεύ 
τερη φάση της που προβλέπει αν 
θυπαβρυχιακές επιχειρήσεις στην 
περιοχή του Ιονίου Πελάγους. Αρ 
χικά πρΟεβλέπετο η ανάπτυξη 
των επιχειρήσεων αυτών να γίνει 
στην θαλάσσια περιοχή των Κυ 
θήρων. Τελικά όμως αποφασίσθη 
κε να γίνει στην περιοχή του Ιο 
νίου Πελάγους. Η πρώτη φάση 
της άσκησης κατά την διάρκεια 
της οποίας σημειώθηκαν οι παρα 
βιάσεις του Ελληνικού εναέριου 
χώρου διεξήχθη στο Αιγαίο. Προ 
έβλεπε κυρίως τεχνικές ασκήσεις 
και οι δυνάμεις που πήραν μέρος 
σ’ αυτήν τελούσαν υπό την διοί 
κηση Τούρκου διοικητού. Η τρί 
τη φάση της άσκησης προβλέπε- 
ται να διεξαχθεί μεταξύ 12 και 16 
τρέχ. στο Αιγαίο και πάλι στην 
διάρκεια της θα γίνουν συνδυα­
σμένες αεροναυτικές επιχειρήσεις 
και είναι πολύ πιθανό να υπάρ­
ξουν και νέες παραβιάσεις του ε- 
νεέριου χώρου.

Από Ελληνικής πλευράς παρα

κολουθείται διακριτικά η ανάπτυ 
ξή της άσκησης τόσο από θαλάσ 
σης όσο και από αέρος. Μονάδες 
του στόλου και αεροσκάφη για 
τον σκοπό αυτό περιπολούν στην 
περιοχή.

Η επαγρύπνηση σύμφωνα με 
πληροφορίες τόσο τηςΆεροπορί 
ας όσο και του Ναυτικού θα εν

ταθεί στην διάρκεια της τρίτης 
φάσης της άσκησης, για τις περί 
πτώσεις τυχόν παραβιάσεων του 
εθνικού μας χώρου.

Στην άσκηση παίρνουν μέρος 
αεροναυτικές δυνάμεις της Τουρ 
κίας, της Ιταλίας, της Μ. Βρεταν 
νιας, της Γαλλίας, των ΗΠΑ και 
της Ολλανδίας.

Με βάση τα στοιχεία της κατά 
θέσης του 12χρονου Γιάννη Αντ. 
Κουτσάκη ο οποίος με γυψωμένο 
το πόδι βρισκόταν μέσα στο 
FORD Κάπρι του Προέδρου όταν 
ο τελευταίος έπεφτε από τις 
σφαίρες του ρολοφόνου, ένα νέο 
πρόσωπο του δολοφόνου σχήμα 
τίζεται, πολύ διαφορετικό αν όχι 
εντελώς αντίθετο από εκείνο που 
περιέγραψαν οι δυό γυναίκες (σύ 
ζυγός και κουνιάδα του .Κουτσά 
κη) οι οποίες και αυτές βρισκό 
ταν στο ίδιο αυτοκίνητο την ώρα 
της δολοφονίας. Οι ανακριτικές 
πηγές θεωρούν την κατάθεση του 
Γιάννη Κουτσάκη απόλυτα έγκυ 
ρη, δεδομένου ότι ο ίδιος ισχυρί 
ζεται ότι είναι σε θέση να ανα­
γνωρίσει τον δολοφόνο τον ο­
ποίο και περιέγραψε αναλυτικά.

Σύμφωνα με την περιγραφή ο 
δολοφόνος:

— Ήταν νέος στην ηλικία 20 
—30 χρόνων υψηλού αναστήμα 
τος (1,70 περίπου)

(Σημ.: στην κατάθεσή τους οι 
δυό γυναίκες τον είχαν περιγρά 
ψει μεγάλης ηλικίας)

— Ήταν χωρίς γένια, χωρίς

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Στο μεταξύ σύσκεψη στην ο­
ποία εξετάστηκαν τα νέα στοι­
χεία περιγραφής του δολοφόνου 
σύμφωνα με τα οποία εντός των 
ημερών θα φτιαχτεί το σκίτσο 
του δολοφόνου, πραγματοποιή­
θηκε αργά το βράδυ της Τετάρ­
της στην Αστυνομική Διεύθυνση 
με την συμμετοχή του Αστυνομι 
κού Δ)ντή κ. Ψαρουδάκη, του . 
Διοικητή του Τμήματος Ασφαλεί 
ας κ. Σπυριδάκη και του Αντει­
σαγγελέα κ. Καρπέτα.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες οι ανακριτικές αρχές που α­
σχολούνται με την υπόθεση πι­
στεύουν με βεβαιότητα ότι:

— Ο δράστης θα πρέπει να έγι 
νε αντιληπτός και από άλλο άτο 
μο και μάλιστα κατά την διαφυ 
γή του μετά το έγκλημα.

— Ο δράστης μετά την πράξη 
του διέφυγε από την περιοχή μέ 
σω των Καλών Λιμένων, περιοχή 
που είναι ουσιαστικά αφύλακτη 
και κατά συνέπεια πρόσφορη για 
ασφαλή διαφυγή.

— Ο δράστης διέθετε και σύ­
νεργό στην δολοφονική του από 
πείρα.

— Πρόκειται για έγκλημα άντε 
κδίκησης.

Λόγοι καβ ανϋΙΑογολ -1
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Κέντρο Λαϊκής Επιμ)σης 
Τυμπακιου διοργανωνει στις 10 
—-5—86 ημέρα Σάββϊττο και ώ 
,ρα 8.30 μ.μ. στο Τυμπάκι, ομι 
λία — συζήτηση με θέμα «τα 
Ναρκωτικά— Ουσίες που. προ- 
καΐλίουν Εθ,σμό» με οιιλιτή τον 
κ. Νικήτα Ρούσο.

Κέντρο Λαϊκής Επιμ.ίσης
Τυμπακιου

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Γεώργιος Γρήγορα 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Στέφανου 
Πρατικάκη Δ)ντη ΕΓΣ Μοιρών 
για το Γηροκομείο Παναγίας 
Καλυβιανής.

— Ο Δ)ντής και το προσωπικό 
του Κολυμβητηρίου Ηρακλείου, 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
3.300 στη μνήμη Χριστοφόρας 
Μοναχής, μητέρας της συναδέλ­
φου τους Μαρίας Αλεξανδράκη, 
για την Ι.Μ. Αγίων θεοδώρων.

SUPER ΒΕΤΟΝ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Από 10 ΜαΤου 1986

το 234015, γίνεται: 284550

Τα τηλέφωνα: 288253 — 821437 —

παραμένουν τα ίδια.

821438

Γιά τις αποφάσεις τους στό Τόκιο

Η ΛΙΒΥΗ ΚΑΤΑΦΕΥΓΕΙ
ΣΤΟΝ ΟΗΕ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΤΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ, 8 
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ. - Ρώυτερ)

Η Λιβύη κατήγγειλε ότι η α­
νακοίνωση για την τρομοκρα­
τία της Διάσκεψης Κορυφής του 
Τόκιο ισαδυναμεί με την κήρυ­
ξη πολέμου, και κάλεσε τον Ο. 
Η,ΐΕ. ν' αποτρέψει κάθε επιθετι- 
ικάτηιτα: εναντίον του λΐβυκού 
λαο ύ.

Η έκκληση έγινε σε μήνυμα 
που επέδωσε το λιβυκο υπουρ- 
γέϊο (Εξωτερικών στον (Γενικό 
Γιραιμμστέα των Ηνωμένων Ε­
θνών, Ξαβιέ Περέζ ντέ Κονε- 
γιόρ, και μεταδόθηκε, χθες το 
βράδυ, από τη, λιβμκή τηλεό­
ραση.

Η έκκληση ανέφερε όττι «οι 
Ηνωμένες Πολιτείες και οιι σύμ- 
ιμαίχοί της αποφάσισαν να συ- 
νεχίσουν την επιθετιικότηΤά 
τους ενπντίον της Λιβύης, α­
πειλώντας να κηρύξουν πόλεμο 
εναντίον της, με το πρόσχημα 
την πάταξη- της τρομοκρατίας 
και-: ν' απομονώσουν πολιτικά 
ικα ιοικονομικά τη- Λιβύη».

Οι ηγέτες των Ηνωμένων Πο­
λιτειών, της Βρετανίας, του Κα­
ναδά, της Γαλλίας, της Ιταλίας, 
της Δυτικής Γερμανίας και της 
Ιαπωνίας, ανακονωσαν μέτρα, 
εναντίον των χωρών που υπο­
κινούν ή υποθάλπουν Την τρο­
μοκρατία και υποστηρίζουν ότι 
η Λιβύη είναι μία απ' αυτές.

Το Λιβυκό μήνυμα χαρακτήρι 
σε την ανακοίνωση της διάσκε­
ψης κορυφής του Τόκιο ως «αδιά 
ψευστη απόδειξη της αποφασιστι 
κότητας και της θέλησης των Η- 
νωμ. Πολιτειών να συνεχίσουν 
την επιθετικότητα εναντίον της 
Λιβύης».

Πηγές του Αμερικανικού Πεν­
ταγώνου ανέφεραν χθες ότι η κα 
τάσταση στη Μεσόγειο εμφάνιζε 
ται ήρεμη και τα τρία αεροπλα­
νοφόρα τα οποία ανήκουν αυτή 
την στιγμή στη δύναμη του 6ου 
Αμερ. Στόλου, δεν μετέχουν σε 
επιχειρησιακές κινήσεις.

Οι ίδιες πηγές ανέφεραν ότι η 
δύναμη του 6ου Στόλου ελέγχει 
την κατάσταση στην Μεσόγειο, η 
οποία είναι ήρεμη και σταθερή.

ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

ΤΟΥ ΝΤΕΦΕΡ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
για τον θάνατο του Γκαστόν Ντε 
φέρ έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Με βαθύτατη θλίψη πληροφο 
ρήθηκα το θάνατο του άξιου Γάλ 
λου πολιτικού Εκαστον Ντεφέρ.

Στάθηκε πάντα κοντά στον Ελ 
ληνισμό της Γαλλίας, αλλά και σε 
κάθε θέμα που αφορούσε τη χώ 
ρα μας.

Υπήρξε πάντα ένας καλός μας 
φίλος.

Συνεπής αγωνιστής των σοσια 
λϊστικών ιδεών, κορυφαίο στέλε 
χος της αντίστασης του Γαλλι­
κού λαού κατά του φασισμού.

Πραγματικά αφιέρωσε τη ζωή 
του στην μεγάλη υπόθεση της Δη 
μοκρατίας, της Ειρήνης και της 
Κοιν. Αλλαγής.

Στην οικογένεια του που τον 
έχασε και στο φίλο Γαλλικό Λαό 
που τον στερείται εκφράζω τα 
βαθειά μου συλλυπητήρια».

ΠΧΪΡΟί!« HUN Mimi 
ΜΙ ΙίίΜΙΜΤΜ) Μ
ΠΑΛΜΕΡ 8 (ΑΠΕ — Γαλλ. 

Πρακτ. Ρώυτερ) — Πολύ ισχυ­
ρός σεισμός σημειώθηκε χθες το 
απόγευμα στην Αλάσκα με αποτέ 
λεσμα να δημιουργηθεί ένα παλιρ 
ροΤκό κύμα που κατευθυνό- 
μενο νοτίως προκάλεσε ζημιές σε 
μια ναυτική βάση των ΗΠΑ.

Το κύμα απειλεί τις ανατολικές 
ακτές των ΗΠΑ και κηρύχθηκε 
συναγερμός στις πολιτείες της Ου 
άσιγκτων και της Καλίφόρνιας.

Ο σεισμός σημειώθηκε στις 20. 
47 ώρα Γκρήνουιτς και ήταν έντα 
σης 7,7 βαθμών της κλίμακας Ρί 
χτερ. Το επίκεντρο του βρισκό 
τον στην θαλασσα και σύμφωνα 
με τις πρώτες πληροφορίες δεν

*<ΛΛΛΛΛΛΛΛΜΛΐνννννννγννννγγνγνγψνψννγνγν^ν^ προκάλεσε ούτε θύματα ούτε σο

βαρές υλικές ζημιές στην περιοχή 
η οποία είναι πυκνοκατοικημένη.

Η ναυτική βάση των ΗΠΑ στο 
Αντακ υπέστη ζημιές από το πα 
λιρροΤ’κό κύμα αλλά δεν υπάρ­
χουν ανθρώπινα θύματα επειδή 
οι 5.000 άνθρωποι που αποτε­
λούν το προσωπικό της είχαν κα 
ταφύγει σε υψώματα μετά τον 
συναγερμό. Το παλιρροΤκό κύ­
μα προχωρά με ταχύτητα πολ­
λών εκατοντάδων χλμ την ώρα 
και μπορεί να αποκτήσει κι άλλη 
ισχύ και να φτάσει τις ανατολι­
κές ακτές των ΗΠΑ.

Συναγερμός για το παλιρροΤ 
κό κύμα κηρύχθηκε σήμερα και 
σε περιοχές της Ιαπωνίας και της 
Χαβάης.

ΣΤΟ ΣΥΝΗΘΙΙΣΜΒΝΟ ρε­
πορτάζ για τΐ::;τΐίμές των αγρό 
τικών προϊόντων πολλές από 
τις οποίες είναι υπερβολικές επι 
δή παραγονται στον τόπο μας, 
και κατά συνέπεια πρέπει να εΐ 
ναι κατώτερες έγραψα και για 
τ αγγουράκια που φέρουν έτσι 
κέτες και τα χαρακτήριζα «αρι 
στοκρατικά» λόγω τιμής. Το 
σχόλιο μου παρεξηγήθη από 
την ομαδα παραγωγών του Κα 
βροχωριου, οι οποίοι μου έστει 
λαν την παρα κάτω διευκρίνισ 
τική επιστολή, από την οποίαν 
όχι μόνο πληροφορίες έλαβα 
σχετικές με την ποιότητα και 
την] διαδικασία καλλιέργειας 
του νέου αυτού τύπου αγγούρι 
ών, αλλά και το συμπέρασμα 
να είναι καθένας προσεκτικός 
όταν γράφει για τέτοιου είδους 
κηπευτικά. Και ιδού τι μου γρά 
φουτ.

Κύριε Φραγκουλη, 
Οι παραγωγοί πρωίμων αγγου 

ρών περιοχής Καβροχωριου με 
κατάπληξη (διαβάσαμε στο φύλ 
λο της — Πατρίδας— 29—4— 
86 τα όσα περί αριστοκρατικών 
αγγρυριών γράψατε.

Ξεκινήσαμε μια προσπάθεια 
πρωτοποριακή από την οποία δε 
λείπει και το κοινωνικό οτοι 
χείο που αντί να σας συγκινή 
σει και να μείνετε τουλάχιστον 
αμέτοχος εσεϋς-,θελήίσατε να γί 
νετε πολέμιος της νέας ελπιδο 
φόρας (βελτίωσης στη γεωργία 
του τόπου μας.

Δεν θα μας πείσετε βέβαια 
αν μας πείτε ότι αγνοούσατε το 
περιεχόμενο της ετικέττας διότι 
σε τοπική εφημερίδα (Μεσόγει­
ος) στις 10114—86 δημοσιευτη 
κε μκά, αρκετά ενημερωτική α- 
νακοινωση του Σταθμού Φυτου 
γειονομικού ελέγχου Ηρακλείου 
ο οποίος και έχει την ευθύνη 
του προγράμματος της ολοκλη 
ρωμένης καταπολέμησης.

Την ίδια ανακοίνωση όπως 
πληροφορηθήκαμε έστειλαν και 
στην εφημερίδα σας και ναμϊ 
ζουμε ότι έπρεπε να είχατ εενη 
μερωθεί.

Ας αποθέσουμε όμως ότι αγ 
νοούσατε το περιεχόμενό της ε 
τικέττας πράγμα (που δεν μπο 
ρούμε να σας συγχωρήσουμε, 
και ότι όσα γράψατε υπαγορευ 
τηκαν από το ύψος της τιμής 
των αγγουριών.

Στο σημείο^, αυτό θα θέλαμε 
να φρεσκάρουμε τη μνήμη σας 

Σας θυμίζουμε λοιπόν ότι και 
το 1983 και το 1984 και πέρυ­
σι οι τιμές των αγγουριών την 
ίδια ακριβώς εποχή ήταν ίδιες.

αλήθεια.
Αφιερώσετε πάλι λίγες αρά­

δες στη στήλη σας με τα πρα 
γματική στοιχεία που αφορούν 
τόσο τις συνθήκες παραγωγής 
του προϊόντος μας όσο και τις 
Τιμές τους τα τελευταία χρόνια.

Να είστε βέβαιος ότι §εν θα 
εξυπηρετήσετε εμάς διότι εμείς 
ουδεμία ωφέλεια έχουμε από ό 
λη αυτή την προσπάθεια μάλλον 
αυξημένο έξοδα έχουμε και πο 
λυ εύκολα μπορούμε να επισ 
τρέψουμε στην κλασική μέθοδο 
φυτοπροστασίας ( με. φυτοφάρ 
μακα) που την γνωρίζουμε πο 
λυ καλά, με όλες τις οδυνηρές 
συνέπειες της.

Θα βοηθήσετε την προσπαθεί 
α εφαρμογής της νέας μεθόδου 
που σημαίνει ότι πολύ σύντομα 
τα προϊόντα που) θα κυκλοφο 
ιρούν στην κατανάλωση δεν θα 
έχουν επικίνδυνα υπολείμματα 
φυτοφαρμάκων και έτσι όλος ο 
κόσίμος θα καταναλώνει υγιεινά 
προϊόντα.
Η προσπάθεια1 αυτή αξίζει τον 

κόποι κύριε Φραγκουλη και σεις 
οφείλετε να βοηθήσετε.

Οι παραγωγοί Καβροχωριου 
Αργυράκης Μαρίνος, Αργυρά 
κης Ιωάννης, Κουβίδης Κων) 
νος, Μαστρογιαννάκης Γ. Μπρι 
νταλος Δ., Παιδάκης Γ., Πατρα 
μόνης Σ., Περάκης Ε.„ Χαχλιού 
νης Α., Χαχλιούνης Γ., Χάχλι 
ούνης Σ., Ρουμπάκης Ν.,

©ΕΒΑΙΑ), δεν είμαι υπόχρεα» 
μένος να διαβάζω τι γράφει κά 
θε μόρα ο ντόπιος ιή ο άθηναι 
κός τύπος, για να είμαι ενημε 
ρωμένοό για τον τρόπο κούπα 
ράγεται κάθε προϊόν, πολύ πε 
ρισσότερον όταν δημοσιεύεται 
μόνο σε μια εφημερίδα. Ίσως 
αν το έβαζαν και σε άλλες, θα 
το έβλεπα και το σχόλιο μου, 
θα ήταν διαφορετικό για την 
προσπάθεια τους να παράγουν 
χωρίς τα επίφλαβή φυτοφάρμα 
κα τα «ποια χρησιμοποιούν άλ 
λοι καλλιεργητές, τα ετικετοφό 
ρα αγγρυράκια τους. Τα οποία 
θ αποκαλουσε δικαίως «αριστο
κρατικά» λόγω ιποιότητος 
χι τιμής.

ΤΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ που 
συχνά αναφόρομαι στους

και ό

πολύ 
κινδύ

νους που διατρέχωμε από την 
χρήση και κατάχρηση των φυ 
τοφαρμάκων από ορισμένους α 
νειδίκευτους παραγωγούς (γιατί 
όχι και ασυνείδητους;) που ένα 
πράγμα μρνο τους] ενδιαφέρει: 
Πως ν αύξήσουν την παραγω­
γή τους και στο διάβολο η υγεί­
α των καταναλωτών.

Πότε ήταν αριστοκρατικά; 
Το 1983 ή το 1986 αφού μετά α 
πό τρία ολόκληρα χρόνια- και 
μετά από τόσες αλματώδης αυ 
ξήσεις όλων των ειδών τα αγ 
γουράκια ®μεινα\|. σην ίδια τι 
μή. Σας στέλνουμε φωτοαντίγ­
ραφα εκκαθαριστικών της λαχα 
ναγοράς Ηρακλείου των ετών 
που προαναφέρουμε, θέλουμε 
να πιστεύουμε ότι όσα γράψατε 
ήταν συνέπεια μιας πρόχειρης ε 
κτίμησης της αγοράς και ότι θα 
θελήσετε να αποκαστήσετε την

ΕΝΑΣ ΤΕΤΟΙΟΣ ανυνείδη- 
τοή παραγωγός είχε μπει στο 
Βενιζέλειο κάποτε για θεραπεϊ
α. Και όταν πήγε να τον 
ποιος χωριανός του τον 
σε

— Πως πάνε Μιχάλη 
γούρια στα θερμοκήπια.

δει κά 
εσώτη

τα αγ

— Καλώ, μα τα δικά σου τα 
πιασε αρρώστια και θα ταχάσείς

— ©α τα χάσω: Αύριο ‘θα 
ίβγω και θα τα πνίξω στα φάρ

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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Αύριο εορτή του Αγ. Χριοτο 
φόρου, δεν εσρτοξόϋν

— Ο κ. Χριστόφορος Χειλαδά 
κης, ΟφθσλμίαΤρΟζ

Σήμερα, 8 τρέχοντος, εορτή 
του Αγ. Χριστοφόρου, δεν 9α- 
δεχθεί η Κα Ανδρονίκη Γεωρ- 
γιάδου δια τον σύζυγόν τής. 
•Σήμερα, εορτή της Ζωοδόχου 
Πηγής, δεν εορτάζει ούτε δέχε- 
τα ιεπισκέψεις η κ. Ζωή Χρή- 
ατου Μπαντουβά.

KFONOX
Καίει, αλλά μ’ αρέσει
ΑΠΟΛΑίλΝ
Εκτελεστής καθαρμάτων
AETOWA
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΑΟΝ
Η γσητεία τής εξουσίας
ΟΡ·ΕΥΧ
Οι πανκς τα κάνουν όλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
«Μια γυναιχάρα στα μπουζού­
κια».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ευχαριστήσουμε δημόσια μέσω 
των τοπικών εφημερίδων του No 
μού Ηρακλείου όλο το επιστημο 
νικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
(Νευροχειρουργικής Κλινικής).

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε θερμά 
τον Δ)ντή κ. ΧαραλομΠόπουλο, 
τον Επιμελητή κ. Ζσυρνστζίδή, 
και τον βοηθό κ. Ανδρουλσκη για 
τις- υπεράνθρωπες προσπάθειες 
που καΤέβαλαν για την σωτηρία 
του αγαπημένου μας πατέρα.

Τέτοιοι επιστήμονες και άνθρω 
ποι τιμούν την Ιστρική επιστήμη 
τον Νομό Ηρακλείου, και το Υ­
πουργείο Ϋγέ'κκ και Πρόνοιας, 
που τους επέλεξε για τις θέσεις 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου. 
Μέσα από την καρδιά μας σας ευ 
χαριστούμε όλους θερμά.

Με εκτίμηση και υποχρέωση 
Οικογένεια Δημ. Χατζήδάκη 
Κων)νου Μαλινού 25, Χανιά

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 τόυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παύλου Ηλίας του Σωτηρίου 
και της Αμαλίας το γένος Σιδερά 
κου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Πετεινάκη Ε­
λένη του θεοδώρου και τής Ευσε 
βίας το γένος Φιλιππάκη που γέν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βασιλείου Νικόλαος του Χρή 
στου και της Δέσποινας το γένος 
Μηχαηλίδη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μανι- 
σαλή Καλλιόπη του Γεωργίου και 
της Ευρικλείας τό γένος Κοτζιλά 
κη που γεννήθηκε στο Αφρατί και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
■'ΜΜββ·······

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ανοικτά όλο τυ 24ωρο: 
— Στ. Ματζαπετάκης, πλ. Αρ- 

καδίου.
• Ανοιχτά από 08.00'—24Λ0
— Ανδρ. Παττακαύ. Λ. Κνω­

σού.
• Ανοιχτά από 08.00 —22.00' 
— Δ. Μασχσίΐιδάκη, οδός Σπι- 

ναλόγκας.
• Ανοιχτά από 08.00'—20.30'
— Κ. Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων.
— Ν. Δουλουφάικης, πλ. Νικη­

φόρου Φωκά (ΜεΊ'ντάνι).

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΕΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός ΠαθΓκά
— Γαλήνός Χε»ρ)ικά
— Βενίζέλειο Ορθ)κά
— Αγιος Γεώργιος Κορδ)κά
— Αγιος Γεώργιός Ουρ)ικά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)ικά
— Μαρκάκης Οφθ)κσ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

9)5)86

— Εμμ. Μπαλσλάκης, Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

—· Μαρίό Σιόρα "τη, Λεωφ. Ιω- 
νϊας.

— Δημ. Κσλρυρής, Λεωφ. Κνω­
σού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ν- Παταδάκης <- Χόμολάκης. 
Γ ιόφυρο.

— Γιώργος ΜώραΤτης, Λεωφ. 
Ιικάρσυ.

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΣ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μϊου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλαΉα Κόρ 
νάρου 31 (τήλ.· 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ. 
και 5—8 μ.μ.

1—13

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Χατζημιχαήλ
Τα παιδιά: Ανδρέας και Γεωργία Χατζημιχαήλ, Τάκης και Λί 
τσα Νάσιου. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί'ου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και πΟΓΤττόώ

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΝΘΥΜΟΣΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρά- 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Ανθυμόσογλου.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Μαρία Ανθυμόσογλου, Στάθης 
και Σταυρούλα Τσαντηράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή του θωμά και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Αγιών Παρασκιών τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ I. ΙΝΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Νίκος και Έρρικα Ινιωτάκη, Γιώργος και Μαρία 
Ινιωτάκη. Στέλιος και Ελένη Ρουσοχατζάκη. Κατίνα Χαλα 
κατεράκη. Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.

(
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 < [
Μια χαρούμενη απολαυστική ερωτική κωμωδία ! * 

ΚΑΙΕΙ ΑΛΛΑ Μ'ΑΡΕΣΕΙ j!
', Α' Προβολή ]!

«ΑΣΤΟΡΙΆ»Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ !;
Στηβ Κούτεμπεργκ, Άλαν Άρκιν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 <,

Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ !;
Ρίτσαρντ Γκιρ J1

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΠΑΝΚΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΛΑ !;

| Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο J1

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ < [
Έγχρωμο <;

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
< Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 ].

ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ < ’
£ Τσούκας, Πατίηνίκο, Γκιωνάκη <[

Παρασκευή 9 ΜαΤου 1986
EPT 1

5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Δρ. Χουρχουρίδης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.40 Μουσικόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Βιομηχανίες ονείρων
11.30 Κιν)φπ<ή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2 (
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Παιδική σειρά
7.30 Ο κόσμος είναι μια σκηνή
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διπλοματιξ
10.35 Μονόγραμμα
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 9-5-86
05.55 ΔίκΤυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά τραγούδια
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο

• ΠΑΡΑ το γεγονός ότι βρισκόμαστε στο τέλος της χειμερινής περιόδου και αρκετοί θερι­
νοί άρχισαν να ετοιμάζονται, έχομε ταινίες α προβολής και μάλιστα αξιόλογες. Μάλιστα 
υπάρχει ποικιλία θεάματος και ο θεατής δεν θα δυσκολευτεί να βρει αυτό που θέλει.

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ 
ΣΧΟΛΗ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι- 
νικής παραγωγής.

• Η ΔΡΑΣΗ της ταινίας το- 
■πΌθετείται στο χώρο της σττου- 
δής και της άσκησης της ια­
τρικής, όττου μέλλοντες και νυν 
γιατροί, σπουδαστές και καθη­
γητές, νοσοκόμες, άρρωστοι, 
παρελαύνουν σε μια σειρά από 
περιστατικά που εμφανίζουν 
τον πόνο και την αρρώστια από 
πλευρές ελαφρές και μπλέκο­
νται σε περιπέτειες απίθανες 
και διασκεδαστικές.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
★

«ΚΑΙΕΙ ΑΛΛΑ Μ ΑΡΕΣΕΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

• ΝΕΑΝΙΚΗ περιπέτεια. Κω­
μικό και βίαιο αλλά «σέξι» 
φιλμ, που ζωντανεύει τα όσα 
ζει μια παρέα φίλων οι οποίοι, 
μαγνητισμένοι από τις διαφη­
μίσεις ενός πολυτελέστατου ξε­
νοδοχείου του Μεξικού, θα 
προσπαθήσουν και θα κατορθώ­
σουν να προσληφθούν εκεί σαν 
υπάλληλοι. Και πέρα από «ξε­
νοδοχειακές» υπηρεσίες θα 
προσφέρουν και τις καθαρά 
προσωπικές τους, που οι πελά* 
τισσες του συγκροτήματος θα 
δεχθούν ευχάριστα. Βέβαια υ­
πάρχει και ένας προϊστάμενος

13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... σκούρε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Δίκτυο
20.00 Η μουσική της μυστικής 

περιπλάνησης
21.00 Δίκτυο
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που προσπαθεί να τους συγκρα- 
τήσει συνεχώς, κάτι που θα εν­
τείνει τις περιπλοκές.

(«ΚΡΟΝΟΣ») 
*

«Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- 
νικής παραγωγής.

• ΤΟ παρασκήνιο της μάχης 
για την εξουσία ζωντανεύει αυ­
τό το φιλμ, που αναφέρεται στα 
μέσα, τις μεθόδους και τους 
τρόπους που ακολουθεί ένας 
«σύμβουλος» ειδικός στην προ­
ώθηση και την επιβολή τελικά 
αυτών που αγωνίζονται να κα­
τακτήσουν υψηλότατα πολιτικά 
αξιώματα. Πρόκειται για έναν 
νέο πραγματικά αδίστακτο, 
που τον υποδύεται ο Ρίτσαρντ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου του χωριού Κουτουλουφάρι, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ EMM. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ιωάννα Σταματάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο και ΑΟΘήμερο μνη 
μόσυνο των αγαπημένων μας γονέων

ΚΩΝ)Ν0Υ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην των όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Στέλλα Ουταντζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για­
γιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΟΥ
και παρακαλούμε τους Τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Βαέπλειος και Μαριάνθη Νικολα'ί'δη, Θεόφιλος 
και Αικατερίνη Νικολα'ί'δη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγ· Κων)νου.

I
 ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ !;

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ JI

«Σάντυ»: Περιπέτεια, με τους Γκλεν Φορντ. Ντάνα Γouiv- ]! 
τερ, Μάικλ Μπερνς. Ο Σάντυ μετά την κτηνώδη δολοφονία '! 
του γιού του από την συμμορία Μπάννερ, εγκαταλείπει την <! 
ήσυχη ζωή του και ακολουθεί τον δρόμο του αίματος, της < J 
παράνομης εκδίκησης και των κλεμμένων χρημάτων. J'

«Μονόφθαλμος στρατιώτης»: Κατασκοπευτική με τους ] > 
Κρίστοφερ Μπράγκερ, Ολίβια Πασκάλ, Νάντια Τζερκάνωφ. ] ι 
Στην εποχή του μεσοπολέμου ο γιατρός Τσάρλς Μπερενς μα ' 
θαίνει ένα μεγάλο μυστικό, που αργότερα θα στοιχίσει την <! 
ζωή του. Η κόρη του γιατρού είναι ο επόμενος στόχος. < ·

«Μετασάρκωση»: Περιπέτεια με τους Τζακ Κρίλη, Τζέυ J > 
ΙΡέυνολντς, Τρούντυ Γιανγκ. Το μέλος μιας περίεργης κοινω ] > 

νιας που ξανασαρκώνονται προσπαθεί να πείσει ένα νεαρό 1 ί 
γλύπτη για να κατακτήσει τον εγκέφαλό του και ένα νεαρό < ’ 
παρθένο κορίτσι να δεχθεί να θυσιασθεί, προσφορά στον ! [ 
άλλο κόσμο. >

«Ματωμένο φεγγάρι»: θρίλλερ με τους Νταίηλ Ρόμπερ- J> 
τσον, Λουσιάνσ Παλούτσι. Φοράει την μάσκα του Μίκυ- J 
Μάους και πηγαίνει σ' ένα πάρτυ μεταφιεσμένων που γίνε ’ । 
ται στον κήπο μιας τεράστιας βίλλας. Πλησιάζει μια όμορφη ' 
κοπέλα που χορεύει μόνη της και την παρασύρει πίσω από ' ί 
τους θάμνους. Αργότερα θα βρεθεί το πτώμα της, άσχημα ι 
παραμορφωμένο, φορώντας την μάσκα του Μίκυ - Μάους. !'

«Το πορφυρό ρόδο του Κά ι ρου»: Κωμωδία με τους ί 
Τζεφ Ντάνιελς, Μία Φάροου. Μια κοπέλα παρακολουθεί ένα ί1 
φιλμ και το σκάει με τον πρωταγωνιστή. Αυτό συμβαίνει ί । 
στην Νέα Υόρκη και όσα ακολουθούν έχουν αρκετό γούστο. ' ί

«Το πάθος της Κας Σάλεμ»: Περιπέτεια με τους Ντ. Κίτον, ' [ 
Μελ Γκρίμπσον. Μια συντηρητική θρησκευόμενη γυναίκα ε- ι J 
ρωτεύεται με πάθος έναν παράνομο, προδίδοντας τις αρχές । 
της και σκανδαλίζοντας την κοινωνία της εποχής της. J

Γκερ. Διαθέτει αναμφισβήτητα 
«προσόντα»; πειθώ, γοητεία, 
αλλά και ελαστική συνείδηση, 
τόλμη, πονηριά, δολιότητα και 
αμοραλισμό. Έτσι θ’ αναμει- 
χθεί στις ίντριγκες που προη­

γούνται μιας εκλογικής αναμέ­
τρησης, κάτι που συχνά θα ο­
δηγήσει ακόμα και σε θυσία 
της τιμής ή της ζωής των αντι­
πάλων.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 ΜαΤου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο γιο 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριτσωτάκη.
Ο υιός: Ιωάννης Κριτσωτάκης.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Μαρίκα Κριτσωτάκη, Χρυσούλα 
και Μιχαήλ Σχολιάδης, Δημ. και Ευαγγελία Κριτσωτάκη, Μη 
νάς Κριτσωτάκης, Αλκμίνη και Γεώργιος Μακράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ηρώ Φασουλάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Φασουλάκης, Γιώργος και Ειρήνη Μεν 
τιδάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Φασουλάκης, Ελευθέριος Φασουλάκης, 
Αικατ. Μακράκη, Μαρίκα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κών)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 12 Μα’ί'ου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΑΡΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πορευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Ψαραδάκη,
Τα παιδιά: Μάνος και Χριστίνα Φιολιτάκη. θάλια Ψαραδά 
κη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Μαρία Ψαραδάκη, ΧρήστοςΠαπα 
δόπουλος.
Ο εγγονός: θάνος
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα'ί'ου 1986 και ώρά 8,30 το πρωί με 

την συυπλήρωση 40 ημερών από το θάνϋτό του άγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΥΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελισμός Θεοτόκου 
του χωριού Αμπελούζος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
πορευρεθούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Ματζαπετάκη.
Τα αδέλφια: Μερόπη χα Εμ. Ματζαπετάκη, Ουρανία χα Νικ. 
Ορφανουδάκη, Νικόλαος και Δέσποινα Βενέρη, Χαράλαμπος 
και Αργυρώ Μαυρογιάννη, Αικατερ. χα Ελευθ. Μαυρογιάν- 
νη, Δημήτριος και Αθηνά Βρηθιά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΕΙΡΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Πειρουνάκης.
Τα παιδιά: Αθηνά και Γιώργος Αρμενάκης, Μαρίνα και Πα­
ναγιώτης Σαατσάκης, Ελένη και Βαγγέήης-Ανδρής, Πόπη και 
Γιώργος Τρουλινός, Σόνια και Χρήστός Μακαρώνας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια ΕΝΑ (διπλά 
στου Κριτζά).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στΰν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την άνάπαύση τής ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

και παρακαλούμε συγγενείς κάι φίλους όπως πάρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Πόπη και Αριστοτέλης Χατζηδάκης, Μηνάς και 
Διαμάντω Χατζάκη, Ευαγγελία χα Εμμ. Χατζάκη.
Τα ανήψια, και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα'ί'ου και ώρσ 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρόταφείο) 40θήμΐρο μνημόσυνο για 
Την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΒΙΤΩΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βιτωράκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία κάι Αλέξανδρος Βιτωράκης.
Οι γονείς: Αλέξ. Βιτωράκης, Γεώργιος και Αθηνά Σολογάνη. 
Τα αδέλφια: Γιώργος κάι Ελένη Καλυκάκη, Ηλίας και Νούλα 
Βεργίτση. Ιωάννης και Εύα Σολογάνη, Δημ. κάι Ασημίνα 
Γ ιασαφάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Παρασκευή 9 Μα'ί'ου 1986 και ώρα 10.00 π.μ. τε 

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στο νεκροταφείο των Πατελ- 
λών υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευδοξία Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ευαγγελία Συντιχάκη, Νικόλαος και 
Μαρίκα Συντιχάκη, Νικόλαος και Αθηνά Παπαχατζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα’ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Σμάρι Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και Γε­
ωργία Μαρκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗ’ΟΥ ΔΙΑΦΟΡΑ ι
Ο παρά τω Πρωτοδικεία) Ηρα- ι 

κλείου Δικ. Επιμελητής Αντώνιος I 
Γεωργ. Μαραζάκης, κάτοικος Ηρα 
κλείου, Ρούσου Χούρδου 4

ΔΗΛΟΠΟΙΩ
Ότι την 25 Μα'ί'ου 1986 ημέρα 
Κυριακή και από ώρας 10ης πρωί 
νής έως 12ης μεσημβρινής εντός 
ή εκτός του Συμβολαιογραφείου 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Ιωάννου Βαρβεράκη, κειμένου 
του γραφείου τούτου επί της ο­
δού Ζωγράφου αρ. 2 της πόλεως 
ΗρβκλεΙ&υ, και ενώπιόν τούτου 
ή του νομίμου οναπληρωτσύ 
του, τη επισπεύσει τής εν Αθή- 
ναις εδρευούσής Ανων. Τραπβζι 
κής Εταιρείας υπό τήν επωνυμίαν 
«ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.-Ε.» νομίμως εκπροσωπούμενης 
θέλει εκτεθεί εις δημόσιον αναγκα 
στικόν πλειστηριασμόν το κάτω 
θι του παρόντος αναφερόμενο και 
περιγραφόμενο ακίνητο του οφει 
λέτη Ορέστη Ζαχαρίου Σαρή ε- 
πιχειρηματίου, κατοίκου Ηρακλεί 
ου, ήτοι μιας αποθήκης που απο 
τελεί ανεξάρτητη οριζόντιό ίδιο 
κτήσίά που βρίσκεται στο υπό­
γειο οικοδομής στη θέση «Άγιός 
Ιωάννης» της πόλεως Ηρακλείου 
κάι συγκεκριμένα στη γωνία των 
οδών Δημάκη και Αρχιεπισκόπου 
Ευγενίου, Ειρηνοδικείου και Υπό 
θηκοφυλακείου Ηρακλείου, συνο 
λικήζ εκτάσεως της οικοδομής 
1023,70 μ2 συνορευομένου από 
βόράν πρώην Ανδρέα Χαλβατζή 
κάι νϋν Παναγιώτη Τσακίρη, από 
Νότον με αγροτικό δρόμο, πλά 
τους 2μ από ανατολάς πρώην Δη 
μητριού Λιάπη κάι νυν Τηλέμα­
χου Ντιλιντάκη, και από Δύσή με 
δρόμο με όλα τα συστατικά κάι 
παραρτήματα που ανήκουν σ' αυ 
τόν σύμφωνα με το Νόμο 3741) 
1929 τα άρθρα 1002 και 1117 ΑΚ 
ΝΔ 1024)1971. Η παραπάνω απο 
θήκη αποτελείται από ένα ενιαίο 
χώρο, έχει καθαρή επιφάνεια 190 
,20 μ2 και συνολική επιφάνεια 
204,10 μ2 και συνορεύει από βορ 
ρά με ακάλυπτο χώρο οικοδομής, 
και μετά από αυρόν με πρώην 
ιδιοκτησία Ανδρέα Χαλβατζή και 
νυν Παναγιώτη Τσακίρη, από Νό 
τον με ακάλυπτο χώρο και μετά 
από αυτόν με αγροτικό δρόμο, α 
πό ανατολάς με ακάλυπτο χώρο 
και μετά από αυτόν με πρώην ι­
διοκτησία Δημητρίου Λιάπη και 
νυν Τηλέμαχου Ντιντάκη και δυ 
τικά με ακάλυπτο χώρο και πέραν 
τούτου με δρόμον με τα αναλο 
γούντα στην αποθήκη 240)1000 
εξ αδιαιρέτου στο όλο οικόπεδο 
οικοδομής καθώς επίσης και των 
ποσοστών που αναλογούν στους 
κοινοχρήστους και κοινοκτήτους 
χώρους αυτής και αξία του άνω 
ακινήτου κατά την ημέρα της κα 
τασχέσεως δρχ. 2.000.000. Ότι 
τιμήν ίνα χρησιμεύση ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού ωρίσθητο ήμισυ 
της_εκτιμηθείσης αξίας του άνω 
κατασχεθέντος ακινήτου ήτοι 
δρχ. 1.000.000. Φύλακα και με­
σεγγυούχον του άνω κατασχεθέν 
τος ακινήτου ώρισαν τον ίδιον 
τον οφειλέτην. Το άνω ακίνητο 
κέκτηται ο καθ' ου δυνάμει του 
υπ αριθμ. 133)3-12-81 συμβο­
λαίου συστάσεως οριζοντίου ίδιο 
κτησίας της Συμβολαιογράφου Η 
ρακλείου Ελένης Λασηθιωτάκη 
που έχει μεταγραφή νόμιμα στο 
Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου 
στον τόμο 1906 και με α)α μετά 
γραφής 186.547. Επί του άνω α­
κινήτου όπως φαίνεται από την 
υπ' αριθμ. 1038 πιστοποίηση της 
κ. Υποθηκοφύλακος Ηρακλείου υ- 
φίστανται τα κάτωθι βάρη. 1) 
Προσημείωση Υποθήκης που γρά 
φτηκε την 17ην Δεκεμβρίου 1981 
δια δρχ. 650.000 κατά του Ορέ 
στη Ζαχ. Σαρρή επιχειρηματία 
κατοίκου Ηρακλείου υπέρ της Ε­
θνικής Τράπεζας της Ελλάδος, δυ 
νάμει της υπ' αριθμ. 896)81 απο 
φάσεως του Μονομελούς Πρωτ. 
Ηρακλείου στον τόμο 580 φύλ­
λο 49959 στοιχ. I) Α που στο πε

ριθώριό της σημειώθηκε στις 21 
Νοεμβρίου 1984 ότι δυνάμει της 
υπ' άριθ. 487)84 διαταγής πληρώ 
μής του Μονομελούς Πρωτ. Ηρα 
κλείου η παραπάνω προσημείω­
ση υποθήκης τρέπεται σε Υποθή 
κη για Ολόκληρο το ποσόν των 
δρχ. 650.000 και ότι το παραπά 
νο ποσόν είναι τοκαφόρο επί των 
εκάστοτε τραπεζικών τόκων υπε 
ρήμερίας μέχρις εξόφλήσεως. 2) 
Προσημείωση Υποθήκης που γρά 
φτηκε την 26-10-82 δια δρχ. 350. 
000 κατά του αυτού ως άνω ο­
φειλέτη υπέρ της Εθνικής Τράπε 
ζας της Ελλάδος, δυνάμει της υπ' 
αριθ. 658)82 αποφάσεωςτου Μο 
νομελούς Πρωτ. Ηρακλείου στον 
ίδιο τόμο και φύλλο στοιχ. 2)Β 
που στο περιθώριο της σημειώθη 
κε στις 21 Νοεμβρίου 1984 ότι η 
παραπάνω προσημείωση υποθή­
κης τρέπεται σε Υποθήκη για ολό 
κλήρο το ποσόν των 350.000 
δρχ. και ότι το ποσόν αυτό είναι 
τοκοφόρο και των εκάστοτε τρα 
πεζικών τόκων υπερημερίας μέ- 
χρ'ις εξόφλήσεως. 3) Προσημείω 
ση Υποθήκης που γράφτηκε την 
21-11-84 για δρχ. 198.471 κατά 
του ίδιου οφειλέτου υπέρ της 
Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, 
δυνάμέί τής υπ' αριθ. 487)84 δια 
ταγής ιίληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτ. Ηρακλείου στον ίδιο τόμο 
κάτ φύλλο στοιχ. 3)Τ και 4) η 
υπ' αριθμ. 1322)85 έκθεση κατα

κε στον άνω Συμβολαιογράφο Ιω 
άννη Βαρβεράκη δυνάμει της υπ' j 
αριθμ; 15838)26-7-85 πράξεώς 
του καταθέσεως και συνετάγη i 
το υπ’ αριθμ. 1355 Α ΕΠΑΝΑΛΗ ί 
ΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥ ΠΛΕΙ 
ΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ δια του οποίου εί- 
χεν ορισθή πλειστηριασμός δια 
την 27ην Οκτωβρίου 1985 ημέρα 
Κυριακή και από ώρας 10ης πρω 
ινής έως 12ης μεσημβρινής εις ' 
τον αυτόν ως άνω συμβολαιογρά ■ 
φον και τον αυτόν ως άνω τόπο ; 
πλειστηριασμού, τη επισπεύσει i 
της αυτής ως άνω επισπευδούσης ί 
κατά του αυτού ως άνω καθ' ου, ί 
δυνάμει καί προς εκτέλεσιν της ί 
αυτής ως άνω διαταγής πληρώ- ί

Ο Δικαστικός. Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηράκλειου Κρήτης Μηνάς Ανα- 
στάάίόύ Σφακιανάκης, κάτοι­
κος Ηρακλείου Κρήτης, οδός

Δ
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Η Λ Ο Π Ο I Ω ΟΤΙ:

Την εικοστή πέμπτη (25η) 
τού μηνός Μάίου του έτους χί­
λια ένιακόσια ογδόντα έξη 
(1986) ημέρα της εβδομάδας 
ΚυριάΛή Και από τής 10ης π.μ. 
ώράξ μέχρι Της 12ηξ μεσημβρι­
νής της ίδιας ημέρας, ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Κρήτης Μιχαήλ Χατζάκη ως 
επί του πλειστηριασμού υπαλ-μής. Αλλά και πάλι ο παραπάνω 

πλειστηριασμός δεν έγινε διότι ο ’ λήλου, κάι τούτου κωλυομένου
καθ; Ο0 την 24ην Οκτωβρίου j ενώπιον του νομίμου αναπλη-
1985 κατέβαλε έναντι της οφει- ι ρωτσό του και εις το ενταύθα 
λής του δρχ. 600.000 κσι εζήτησε ■ και επί της οδού Ζωγράφου α- 
καινόύργιά πρόθεσμία και σναβο

σχέσέως του Δικ. Επιμελητή Πρω 
τόδ. Ηρακλείου Αντωνίου Μαρα 
ζάκη ατίό την Εθνική Τράπεζα 
της Ελλάδος, κατά του Ορέστη 
Ζσχ. Σαρρή που καταχωρήθηκε 
στις 19 Φεβρουάριου 1985 στον 
τόμο 62 και α) α κατασχέσεως 25 
δυνάμει και σε εκτέλεση της υπ’ 
αριθ. 487)84 διαταγής πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτ. Ηρακλεί 
ου δια δρχ. 1.137.382 δρχ. Το 
παραπάνω ακίνη+ο κατεσχέθή δυ 
νάμει καί πρός εκτέλεση της υπ’ 
αριθμ. 487)84 διαταγής πληρω­
μής του Μονομελούς Πρωτ. Ηρα 
ικλείου, νομίμως περιβεβλημένης 
τον εκτελεστήριον τύπον, δΓ. ης 
υπεχρεώθη ο άνω καθ' ου Ορέ- 
στης Ζαχ. Σαρρής επιχειρηματί­
ας κάτοικος Ηρακλείου να καταβά 
λη στην άνω επισπεύδουσα δΓ ε- 
πιδικασθέν αυτή κεφάλαιον δρχ. 
1.051.258 εντόκως νομίμως, της 
υπ' αριθ. ΐ23Τβ)9-11-84 εκθέσε- 
ώς μου επιδόσεώς από την οποία 
φαίνεται ότι επεδόθη στον άνω 
καθ' ου ακριβές αντίγραφο της 
άνω διαταγής πληρώμής μετά πα 
ρά πόδας τούτου υπό χρόνολογί 
αν 5-11-84 επιταγής δΓ ης επιτάσ 
σει άυτόν όπω*ς τή κατάβάλη διά 
κεφόλαισν, τόκους και έξοδα μέ 
χρι τής επιταγής συνολικό δρχ.

λή του πλειστηριασμού η οποία 
καί τόύ δόθηκε με το υπ’ αριθμ. ί 
16370)2510 δηλωτικού αναστο­
λής πλειστηριασμού του Συμβο : 
λαιονράφου Ηρακλείου Ιωάν. · 
Βαρβερά«η με το οποίο και όριζε 
ται νέος πλειστηριασμός δια την · 
19ην Ιανουάριου 1986. Αλλά και 
πάλι δεν έγινε ο παραπάνω πλει ; 
στηριυσμός την παραπάνω ημε­
ρομηνία γιατί ο καθ' ου κατέβαλε ' 
και πάλι δρχ. 400.000 οι οποίες ! 
και καταλογίστηκαν νομίμως και 
εζήτησε αναβολή του πλειστηρια 
σμού η οποία και του εδόθη δυ 
νάμει του υπ' αριθμ. 16836)17-1- 
86 Δηλωτικού αναστολής πλει- 
στηριασμού του παραπάνω συμ ί 
βολαιογράφου και ορίζεται νέα

ριθμός'3 κείμενόν δημόσιό γρα­
φείο του άνω συμβολαιογρά­
φου, ένθα ο τόπος του πλειστη- 
ριασμού, κατόπιν της με χρο­
νολογία 20 Φεβρουάριου 1986 
εεγγράφου ειδικής παραγγελί­
ας προς εμέ απευθυνομένης του 
Βασιλείου Ξήβουχάκη του Γεωρ­
γίου και της Ελένης Τραπεζι­
κού υπαλλήλου, κατοίκου Ηρα­
κλείου, υπογεγραμμένης παρά 
του πληρεξουσίου δικηγόρου 
αυτού Νίκου Καμπριάνη, θέλει 
εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστι­
κό πλειστηριασμό το παρακά­
τω πέριγραφόμενο ακίνητο του 
οφειλέτου Ελευθερίου Κουνδου­
ράκη του Γεωργίου και της Μα­
ρίας, τοπογράφου, κατοίκου Η­
ρακλείου Κρήτης (οδός Καλλι-ημέρα τελέσεως του π 23 Μαρτί ,, , η

ου 1986 κα. υπόλοιπο γ.α το ο- αρ,θμος 60)',
ποιο γίνεται η επίσπευση δρχ. «Στην κτηματική περιφερειαΗ- 
727,523 δρχ. Αλλά και πάλ! ο πα Ρ“«λε1°υ Κρ^πς, ομώνυμου 
ραπάνω πλειστηριασμός δεν έγινε: ΔΤΡ°υ' Ειρηνοδικείου και Υπο-

1.137.382
πλην 
τόκων, 
1322)85

τού
Και

εντόκως νομίμως 
κονδυλίου των 

ι της υπ' αριθμ.
εκθέσεώς μου κα-

τασχέσεως. Ο. παραπάνω πλειστη 
ριασμός διά του υπ' αριθ. 1325 
Προγράμματος μου πλειστηρια- 
σμού ακινήτου είχε ορισθή αρχι 
ικά δια την 31ην του μηνάς Μαρ 
τίου, του έτους 1985 ημέρα Κυ 
ριακή και από ώρας 10ης πρωι­
νής έως 12ης μεσημβρινής ενώπι 
ον του αυτού ως άνω συμβόλαιό 
γράφου Ιωάννου Βαρβερόκη κα­
τά του αυτού ως άνω οφειλέτου 
Ορέστη Σάρρή δυνάμει και σε εκ 
τέλεση της αυτής ως άνω διατα 
γής πληρωμής, αλλά δεν έγινε την 
παραπάνω ημερομηνία διότι ο 
καθ' ου από το Μονομελές Πρωτ. 
Ηρακλείου εζήτησε αναστολή του 
η οποία και του δόθηκε δυνάμει 
της υπ' αριθμ. 189)85 αποφάσε 
ως του παραπάνω δικαστηρίου 
υπό τον όρον τμηματικής κατα­
βολής της οφειλής του αρχής γε 
νομένης την 20ήν Ιουνίου 1985 
όρον τον οποίο δεν ετήρησε ο 
καθ' ου. Κατόπιν τούτων η επι 
οπεύδουσα συνέχισε τον πλει 
στηριασμό και πάλιν συνταχθεί- 
σης προς τούτο της υπό χρονολο 
γίαν 12-7-85 εντολής συνεχίσεως 
εκτελέσεως η οποία και κατατέθη

την 23 Μαρτίου γιατί ο οφειλέ - 
της κατέβαλε πάλι μέρος της ο­
φειλής του και με το με αριθμό 
17191 δηλωτικό αναστολής πλει 
στηριασμού ορίζεται νέα ημέρα 
τελέσεως του η 25 Μα'ί'ου 1986, 
για την είσπραξη του υπολοίπου 
εκ δρχ. 340.719 δρχ. (τριακοσί- 
ων σαράντα χιλιάδων επτακοσί­
ων δέκα εννέα δρχ.). Μετά από 
αυτά μου δόθηκε πάλι η με χρο 
νολογία 26-3-86 εντολή συνεχίσε 
ως αναγκαστικής εκτελέσεως της 
παραπάνω αιτούσας εδρεύουσας 
στην Αθήνα Αν. Τραπ. Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που 
εκπροσωπείται νόμιμα κατά του 
αυτού άνω καθ' ου η οποία 
και κατατέθηκε νόμιμα την 27-3- 
86 στον επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλο Συμβολαιογράφο Ιωάν 
νη Βαρβεράκη με την με αριθμό 
17209 πράξη του καταθέσεως και 
της οποίας το περιεχόμενο έχει 
ούτω. ΕΝΤΟΛΗ ΣΥΝΕΧΙΣΕΩΣ Α 
ΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ 
της εδρεύουσας στην Αθήνα Α- 
νων. Τραπεζικής Εταιρείας μέ την 
επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εκπρο 
σωπείται νόμιμα, κατά Ορέστη 
Ζαχαρίά Σαρρή επιχειρηματία κα 
τοίκου Ηρακλείου. ΠΡΟΣ τον Αν 
τώνιο Μαραζάκη Δικ. Επιμελητή 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ΕΝΩΠΙ 
ΟΝ του Συμβολαιογράφου Ηρα 
κλείου Ιωάννου Βαρβεράκη. Σας 
δίδεται η νόμιμη εντολή και πλη 
ρεξουσιότητα όπως συνεχίσετε 
κατά του καθ' ου τον πλειστη-

νομίμων εξόδων και τόκων ό­
πως ορίζει ο Νόμος. Ακριβές 
κεκυρωμένο αντίγραφο της πα­
ραπάνω με αριθμό 924)20—2 
—1986 εκθέσεώς μου κατασχέ­
σεως Ακινήτου, κοινοποιήθηκε 
στον οφειλέτη και την κ. Υπο­
θηκοφύλακα δια των με αρι­
θμούς 126746)21—2—1986 
και 126756)21—2—1986 εκ- 
θέσεών μου επιδόσεων αντίστοι­
χα. Επί του εκπλειστηριαζομέ- 
νου παραπάνω ακινήτου (δια­
μερίσματος) υπάρχουν τα πα­
ρακάτω βάρη σύμφωνα με το 
με αριθμό 1241)22—2—1986 
πιστοποιητικό βαρών της κ. Υ­
ποθηκοφύλακος Ηρακλείου: 1) 
Υποθήκη για δραχμές 2.440. 
000 που γράφτηκε στις 20 Φε-
βρουαρίου 1986 κατά 
λευθερίου Κουνδουράκη 
ωργίου και υπέρ της 
Κτηματικής Τραπέζης

θηκοφυλακείου στο Προάστειο 
Ηρακλείου Νέαι Κλαζομεναί 
(Ατσαλένιο) και στην οδό Καλ 
λιπόλεως αριθμός 60, ένα δια­
μέρισμα παρακάτω λεπτομε­
ρώς περιγραφόμενο, το οποίο 
αποτελεί οριζόντιο ιδιοκτησία 
μιας τριόροφης οικοδομής, 
μεθ’ όλων αυτής των συστατι­
κών παραρτημάτων και παρα­
κολουθημάτων, του οικοπέδου 
της και της λοιπής εν γένει πε­
ριοχής της 264 τ.μ. ή όσης έκ­
τασης και αν είναι περισσότε­
ρο ή ολιγώτερο μέσα στα όριά 
του, συνορευομένης όλης της 
παραπάνω οικοδομής βόρεια 
Αικατερίνης Μυλωνάκη, νότια 
Ιωάννου Περβολάρη, ανατολικά 
με την οδό Καλλιπόλεως επί 
προσόψεως 12 μ. και δυτικά Ι­
ωάννου Μπάμπουλα, ήτοι το 
διαμέρισμα του ισογείου ορό­
φου της παραπάνω οικοδομής 
το οποίο έχει εμβαδόν 120 τ.μ. 
ή όσης έκτασης και αν είναι 
περισσότερο ή ολιγώτερο μέσα 
στα όριά του, συνορευομένου 
γύρωθεν κτήμασι, βόρεια Αι­
κατερίνης Μυλωνάκη και εν μέ- 
ρεί φωταγωγό οικοδομής, νό­
τια εν μέρει Ιωάννου Περβολά­
ρη και εν μέρει με κλιμακοστά­
σιο οικοδομής, ανατολικά με 
την οδό Καλλιπόλεως και δυτι­
κά με ακάλυπτο χώρο της οικο­
δομής και πέραν τούτου Ιωάν­
νου Μπάμπουλα, και αποτελεί­
ται από μία σαλοτραπεζαρία, 
δύο υπνοδωμάτια, δύο χωλ, ένα

ριασμό ακινήτου περί ου το υπ : σαχόνι, μία τραπεζαρία, κου-

του Ε- 
του Γε- 
Εθνικής

ΕΧΑΘΕ σπό την Βκμηχανική 
Τίερ οχή F 'cκλείου (έναντι ΧΕ- 
ΝΙΓΚΕΡ) Ντόμπερμαν αρσενικό 
χρώματος μούρου με κσΦέ βού­
λες, ακούων στο όνομα «Μπόυ» 
μελουράκι - αλυσίδα οιτο λαιμό. 
Πορακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 283285 — 
283756 και αμειφθήΐσεται.

(Δ756) '1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτίΐσ,ματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμά- 
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνες, ιταλικά και έλληνιικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνο 
230184.

(Δ757) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι και γκορ- 
ρε,κλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα- αονιέρα οτην περιοχή Ακαόη-
τάστημα, οδός Καλονάδων 1'5. 
Τιμή ευκαιρίας 4.2C3.C00. Τηλ. 
Αθηνών &1 - 9323066.

(Π754) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά μαζί με. την άδειά του, 
δύο σκελετοί, μία μονοκατοιι- 
κία και 3 οικόπεδα σ.το προά­
στιο Αγιος Ιωάννης, οικόπεδο 
250 τ.μ. οτο Ξεροπόταμσ 4.G00 
δρχ. το τ.μ. και δύο διαμερί­
σματα.- Πληροφορίες τηλέφωνο 
25C510, μετά τις 2 ρψ.

(Π759) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι κόπεδο ο την πε­
ριοχή Λέντα, 5,5 στρέμματα;. 
Πληροφορίες Εργατικές Κατοι­
κίες Μπεντεβή 21, Κα Βλατάκη.

μίας σε καινούργια πολυκατοι- 
κία. Πληροφορίες τηλ. 222333, 
κ. ΛΟΥΚΑΔΑΚΗ.

(E34H) Τ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Κη­
πούπολη. Πληροφορίες τηλέφ. 
285209.

(Ε339) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
π ι ρ α θα λ άσ σ ι ο δ α με ρ ίΐσμ οτό , 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
223389 και 284578.

(Ε340) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 234295.

(Ε341) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. λουζ δύο

σπίτι 100 t.y.

διαμέρισμα 102 
υπνοδωματίων,

(Π756) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.'μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσια

I ΛΕΛΤΙΝΙ
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ΟΥΖΕΡΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 11 Μα'ί'ου 1980 .θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΑΘΑΚΗ - ΛΟΓΟΘΕΤΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ιωάννα Λογοθέτη, Νικόλαος και Ε­
λένη Λογιθέτη, Ιωάννης Λογοθέτης, Ασημίνα και Χριστόφο 
ρος Μουτάφης, Ειρήνη και Μπρους Κσκενμπρινκ, Αικατερί­
νη και Ρόμπερτ Σεσουρούντ.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Αστρινάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Συλλυπητήρια θα δεχθούμε στο σπίτι μας.

αριθ. 1377)86 Γ' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤιΙ- · ; 
ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ η τέλεσις ■ ( 
του οποίου είχε οριστή για τις . . 
23 Μαρτίου 1986 και δεν έγινε με , 
τά το υπ’ αριθμό 17191)21-3Έ6 ■ 
δηλωτικό αναστολής του Συμβ) ! 
φου Ιωάννου Βαρβεράκη με το ο- ' 
ποιο ορίστηκε νέα ημερομηνία 
πλειστηριασμού η 25 Μα’ί'ου ι 
1986 ημέρα Κυριακή και ώρα 10 
—12. Σας γνωρίζω ότι το υπόλοι ■ 
πο της αποιτήσεώς μου μετά την ■ 
καταβολή του αντιδίκου ανέρχε- I 
ται στο ποσόν των δρχ. 340.719. 
Κατ' ακολουθίαν πρέπει να ενερ ' 
γήσης όλες τις διαδικασίες της α- ( 
ναγκαστικής εκτελέσεως και τις ■ 
διατυπώσεις μέχρι το τέλος του 
πλειστηριασμού και της δισδικα 
οίας της κατατάξεως χωρίς άλλη 
εντολή για να πληρωθούν η πα- ■ 
ραπάνω απαίτηση, οι τόκοι και ■ 
τα έξοδα. Η κατακύρωση του | 
πλειστηριαζομένου θα γίνη στον 
προσφέροντα την μεγαλυτέρα τι 
μή αφού προηγουμένως θα γίνη ■ 
τρεις φορές πρόσκληση για πλειο 
δοσία. Ο υπερθεματιστής οφειλή Ι 
να καταβάλη αμέσως το πλειστη 
ρίασμα τοις μετρητούς ή το υπό 
λοιπον αυτού εμπροθέσμως, πλην . 
αν ο επί του πλειστηριασμού υ- ϊ 
πάλληλος κατά την κρίσιν του ή : 
θελε επιτρέψει την εντός της νο 
μίμου προθεσμίας των 15 ημερών 
την καταβολή μέρους αυτού επί 
τη. καταβολή αναλόγου εγγυήσε 
ως ή μη δια την εκπλήρωση όλων 
των υποχρεώσεων του υπερθεμα 
τιστού. Εάν ο υπερθεματιστής 
δεν καταβάλη αμέσως το πλειστη 
ρίασμα τοις μετρητοίς, ή το υπό 
λοιπον αυτού εμπροθέσμως θα 
γίνη σε βάρος του αναπλειστη- 
ριάσμός κατά τον νόμον, επί 
ταίς εκ του Νόμου ευθύναις του 
δια την μη καταβολήν ολοκλήρου 
ή του υπολοίπου του πλειστηρια 
σματος. Τα κηρύκεια δικαιώματα, 
το χαρτόσημο και τα δικαιώμα­
τα ΤΝ βαρύνουν τον τελευταίο 
υπερθεματιστή. Αρμόδιος Δικ. Ε 
πιρελητής να επιδώση νόμιμα το 
παρόν πρόγραμμα όπου ο νόμος 
ορίζει, (καθ' ου, κ. Ειρηνοδίκη, 
ενυποθήκους δανειστάς κλπ.) και 
στις τοιχοκολλήσεις αυτού νομΐ- 
μως και εμπροθέσμως. Δημοσιευ 
θήτω δε τούτο εν κυρίω φύλλω 
της εν Ηρακλείω εκδιδομένης ημε 
ρησίας εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Προς βεβαίωσιν όλων τούτων συ 
νετόγη το παρόν σήμερον την 8 
Απριλίου 1986 στο δημόσιο γρα 
φείο μου που βρίσκεται στην ο­
δό Ρούσου Χούρδου 4 της πό 
λεως Ηρακλείου, και υπογράφεται 
από εμένα ως έπεται.
Ο επί του πλειστηριασμού Δικ. Επ 
μελητής Αντώνιος Γ. Μαραζάκης

ζίνα, λουτρό, διάδρομο και βε­
ράντα στην ανατολική πλευρά 
του επί της οδού Καλλιπόλεως, 
όπου είναι και κεντρική είσοδος 
αυτού, διέπεται δε το διαμέρι­
σμα τούτο από τις διατάξεις 
του Ν. 3741)1929 περί ιδιο­
κτησίας κατ’ ορόφους και των 
άρθρων 1002 και 1117 του Α­
στικού Κώδικος και έχει ποσο­
στό συνιδιοκτησίας επί του 
όλου ως άνω ενιαίου οικο­
πέδου και των νόμω αδιαι­
ρέτων μερών, πραγμάτων 
και εγκαταστάσεων της οι-

λάδος Α.Ε. στον τόμο 619 φύλ- I 
λο 63428 στοιχ. Ι)Α με το με > ' 
αριθ. 872)86 συμβόλαιο της 
συμβ)φου Ηρακλείου Χαρ. Α- ί ■ 
ναστασάκη και 2) Η παραπάνω 
με αριθμό 924)1986 έκθεσή 
μου κατασχέσεως που καταχω­
ρήθηκε στον τόμο 65 με αύξο- 
ντα αριθ. 33 για το ποσόν των 
δραχμών 3.077.000. Εκτός από 
τα παραπάνω κανένα άλλο βά­
ρος δεν υπάρχει στο εκπλει- 
στηριαζόμενο ακίνητο, εξετιμή- 
θη δε τούτο σύμφωνα με την πα­
ραπάνω έκθεσή μου κατασχέ­
σεως αντί ποσού δραχμών πέ­
ντε εκατομμυρίων (5.000.000) 
κατά την σημερινή αξία του και 
σαν πρώτη προσφορά για την 
έναρξη του πλειστηριασμού ο­
ρίζεται το ποσόν των δραχμών 
δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων 
χιλιάδων (2.500.000) δηλαδή 
το μισό της παραπάνω εκτιμη- 
θείσης αξίας του σύμφωνα με 
το Νόμο. Οποιοσδήποτε εκτός 
από τον οφειλέτη, εμένα τον 
δικαστικό Επιμελητή και τον 
επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλο συμβολαιογράφο, μπορεί < 
προσερχόμενος στον παραπάνω 
οριζόμενο χρόνο και τόπο του 
πλειστηριασμού να πλειοδοτή- 
ση. Η κατακύρωση θα γίνει σ’ 
αυτόν που θα προσφέρη τη με­
γαλύτερη τιμή, αφού προηγου­
μένως τρεις φορές γίνη πρόσ­
κληση για πλειοδοσία. Το φε- 
ρέγγυΟν των πλειοδοτών είναι 
τηξ απόλυτης κρίσης του επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
συμβολαιογράφου, μπορεί δε 
να ζητήση από καθένα από αυ­
τούς την καταβολή ανάλογης 
εγγύησης. Ο τελευταίος υπερ- 
θεματιστής υποχρεούται να κα­
ταβάλη το εκπλειστηρίασμα σε 
μετρητά καθώς και τα κηρύκεια 
και τα δικαιώματα υπέρ του 
Ταμείου Νομικών ή εντός της 
νόμιμης προθεσμίας που παρέ­
χει ο Νόμος, άλλως θα γίνη 
κατ’ αυτού αναπλειστηριασμός 
μέσα στις νόμιμες προθεσμίες 
και με τις συνέπειες που προ­
βλέπει ο Νόμος. Ο δε για λο­
γαριασμό τρίτου υπερθεματι- 
στής οφείλει να δηλώσει αμέ­
σως το ονοματεπώνυμο υπέρ 
τομ οποίου υπερθεμάτισε. Ο ε- 
πιό-πεύδων και ο επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλος ουδεμία 
ευθύνη φέρουν για την περιγρα­
φή και τυχόν ύπαρξη νομικών 
ελαττωμάτων επί του εκπλει- 
στηριαζομένου παραπάνω ακι­
νήτου. Παραγγέλεται αρμόδιος 
Δικαστικός Επιμελητής όπως 
κεκυρωμένο αντίγραφο του πα­
ρόντος προγράμματος κοινο- 
ποιήση στον διωκόμενο οφειλέ­
τη και μεσεγγυούχο Ελευθέριο 
Κουνδουράκη του Γεωργίου και 
της Μαρίας, τοπογράφο, κά­
τοικο Ηρακλείου Κρήτης, οδός 
Καλλιπόλεως αριθ. 60, προς 

1 γνώση του και για τις νόμιμες

κοδομής 250)1.000 εξ αδιαιρέ­
του, ευρίσκεται δε σε καλή κα­
τάσταση, τσιμεντόκτιστο, με _ 
πλήρη ηλεκτρική και υδραυλική 
εγκατάσταση. Το παραπάνω 
διαμέρισμα κέκτηται ο παρα­
πάνω οφειλέτης δυνάμει του με 
αριθμό 5.149)16—11—1984 
συμβολαίου του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Χριστοφόρου 
Ρασιδάκη νόμιμα μεταγεγραμ- 
μένο στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στον τόμο 2132 και α­
ριθμό μεταγραφής 197.848, 
κατεσχέθή δε αναγκαστικά δυ­
νάμει και προς εκτέλεση του 
με αριθμό 5.149)16—11 — 
1984 συμβολαίου του συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Χριστό­
φορου Ρασιδάκη, νόμιμα περι- 
βλημένου τον εκτελεστήριο τύ­
πο, με αριθμό απογράφου 3) 
10—1—1986, συνταχθείσης α­
πό μένα, κατόπιν της προανα- 
φερομένης εντολής, της με αρι­
θμό 924)20—2—1986 εκθέσε­
ώς μου Κατασχέσεως Ακινήτου. 
Ακριβές αντίγραφο νόμιμα κυ­
ρωμένο του παραπάνω συμβο­
λαίου μετά παρά πόδας τού­
του με χρονολογία 5—2—1986 
σχετικής επιταγής του παραπά­
νω εντολέα μου, κοινοποιήθηκε 
στον παραπάνω οφειλέτη Ελευ­
θέριο Γ εωργίου Κουνδουράκη. 
με την με αριθμό 125806)11 — 
2—1 986 έκθεσή μου επιδόσε- 
ως, δια της οποίας επετάγη ο 
παραπάνω οφειλέτης όπως κα­
ταβάλη εμπρόθεσμα τα παρα­
κάτω ποσά 1) Για πιστωθέν 
μέρος του τιμήματος 2.440.000 
δραχμές. 2) Για τόκους τού­
του νόμιμα μέχρι της ημερομη­
νίας της επιταγής 627.000 δρχ. 
3) Για λήψη απογράφου, έκδο­
ση αντιγράφου, «τύνταξη και 
σήμανση της επιταγής και έξο­
δα επιδόσεώς 10.000 δρχ. δη­
λαδή συνολικά τρία εκατομμύ­
ρια εβδομήντα επτά χιλιάδες 
δραχμές (3.077.000) μετά των

συνεπειες, στην κ.

της Ελ- ικαι άταντες τους ελαιοχρωιμα-
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια πορ­
σελάνης, ιταλικά και έλληνιικά, 
■σε πολύ καλές τιμές.

Τηλ. 230134.
(Δ758) 1—6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Η δικηγόρος Ευγενία 

Μαυρσγιάννη - Ρασιδά- 
ικη γνωστοποιεί ότι το 
(τηλέφωνο του γραφείου 
της από 1Τ—5—86 αλ­
λάζει σε 286291.

(Δ753) 1—3

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με : 
δικό του( ανεξάρτητο ! 
πρόγραμμα, ζητεί ανά)<ο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρ,α Μπου ' 
ώτ,. πληροφ, τηλ, 237— 
644.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριισιμσ διαμπε­
ρές 4 δωματίων 96 μΖ ΛΟΥΞ 
στην περιοχή Ακαδημίας. Τιμή 
6.000.1000. Ευκολίες: Δεκτά δά­
νεια. Πληροφορίες τήλ. 222333,
ικ. ΛΟΥιΚΑΔΑΚιΗι. 

(Π758) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Εθνικής Αντιστάσε 
ως ωφελίμου επιφάνειας 
1000 τ.μ. περίπου (υπό­
γειο, ισόγειο, πατάρια).· 
Πληροφ. τηλ. 223004, 5— 
7 το απόγευμα. Ενδιάιμε- 
σοι αποκλείονται.

(Π757) 1—3

Ειρηνοδίκη
Ηρακλείου Κρήτης, στους κ. κ. 
Δ)ντάς του Α' και Β' Δημο­
σίων Ταμείων Ηρακλείου Κρή- 
τηή, στον κ. Δ)ντή του Τελω­
νείου Ηρακλείου Κρήτης, στους
κ.κ. Δ)ντάς των εις το Ηρά-
κλειο Υποκ)των του ΙΚΑ, ΤΕΒΕ 
κα| Αγροτικής Τράπεζας της 
Ελλάδος, στην ΑΝΩΝΥΜΗ Ε­
ΤΑΙΡΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙ­
ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
στην Αθήνα εδρεύουσα και νό­
μιμα εκπροσώπου μένη, σαν ενυ­
πόθηκη δανείστρια και όπου 
αλλού ο Νόμος ορίζει. Να δη- 
μοσιευθή δε το παρόν πρόγραμ­
μα στην εις το Ηράκλειο εκδι- 
δομένη ημερήσια εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ». Σε βεβαίωση συνε- 
τάχθη το παρόν σήμερα την 28 
Φεβρουάριου 1986 ημέρα Πα­
ρασκευή και εις το ενταύθα και 
στην οδό Έβανς αριθμός 36 
ευρισκόμενο γραφείο μου και 
υπογράφεται όπως έπεται.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 

(Τ.Σ.) Μηνάς Α. Σφακιανάκης

λι κάχη).
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.

1—ΠΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε-
πιπλωμένη στην περιοχή Ξερο- 
πόταμο (Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
422, διασταύρωση προς «Λί- 
ντο»). Πληροφορίες τηλέφωνα
25105C — 251727.

(Έ338) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος
33 τ.μ. στην οδό Έβανς 
στον Το όροφο με πρόσοψη 
της Έβανς, κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη.

Τηλ. 232.531.

77 
επί 
και

(Ε3Ο5) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ηιμιεξοπλισίμένον 
μ :κροβ ι ολογ ι κό ν εργαστή ριο ν 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον Θεραπευτήριον» Ηρα- 
κλείου·.

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880. 

(Ε324)

ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α- 
ρίστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σταθμό, Νηπιαγωγείο, αάΤιική 
συγκοινωνία. Πληροφορίες τηλ.
252141.

(Ε343) Τ—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) Τ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 10 μέτρα 
πλησίον της στάσης ΑΜΝΙΣΟΣ: 
α) Επιπλωίμένο διαμέρισιμα 2 
δωματίων και κουζίνας^ β) Επι­
πλωμένο δωμάτιο 30 τετρ. μέ­
τρων και τα δύο με ιδιαίτερο 

.λουτρό, μεγάλο κήπο κ·αι ΠΑΡ-
ΚΙΝΓΚ για όλη τη” θερινή σαι­
ζόν ή συγκεκριμένο μήνα. Πλη­
ροφορίες 8—3 μ.μ. τηλ. 223799, 
■6—11 μ,.μ. τηλ. 243759, κ. Μα­
νόλη.

(Ε340) I1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Εβανς
87. μαγαζί 65—70,·. μ ένα υπό-
γειο 300 τ.μ κατάλληλό 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. 
28527Q κα· 231505.

γιο 
στέ 
τηλ

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νκ ο.ρστ,νιέ 
ηβς μβ πλήρη επίπλωση κοντό 
στη «άλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
χ Εθνικής οδού ττωσχή Κοκ 
tivn Χάνι. Το ακίνητο Λ’αήλ· 

κ® «φρκινκ συτονινήτα» 
τπρνασμένο Πλη,ροφ τηλΛφ 
■’98803 σ’ Αρβς κπττιττ-τη.μπτων

1... 1S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα Γου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός.χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
Αναπήρου Πολέμου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Μαρία χα Νικ. Σκουλούδη, Τούλα Σκουλούδη. Β 
Τα εγγόνια: Μανώλης - Γιώργος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα'ί'ου και ώρα 9,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων ετήσιο μνημόσυνο ..για την ανά. 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΠΟΠΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπώς παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Ξυλούρης.
Τα παιδιά: Μαρία Ξυλούρη, Εμμανουήλ και Ελένη Χλιουνά- 
κη, Νικόλαος Ξυλούρης.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ»

Προσφέρει φρέσκο ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, 

καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μίδια.

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Δωδεκονήσου 11 — Αλικαρνασσός 

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Τηλ.: 225218

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΗΛΙΑΣ Κ ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Οδός Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

Το 287942, σε 252059

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΦΟΙΝΙΚΙΑ

(ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ)

Στο καταπράσινο και παραδοσιακό περιβάλλον μας 
μπορείτε-να γευθείτε την νέα μας

ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

Ο Πιανίστας ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ

Η Τραγουδίστρια ΜΙΝΑ

θα προσφέρουν όμορφες, ρομαντικές βραδιές 
σε κείνους που ξέρουν να εκτιμούν την ποιότητα.

Δ)νση
ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη | 
μα 320 τ.,μ, με 120 τ,.μ. πα ί 
τάρι και 500 μ. με αυλογυ ; 
ρισμένο ακάλυπτο χώρο 
με φως, νερό, τηλέφωνο, ί 
Πληροφ. τηλ. 250644.

(Ε342)

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργασ'θαύν ·σ'τη·ν CAFE - PUB 
«ANABEL». Μί'αθός ίκανοποιηΓ 
τικός. Πληροφορίες τηλ. 221626 
ή διεύθυνση Λαγκαδά 7, Πατέ- 
λες.

(Z2S7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
■και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργαισθούν στην καφετε­
ρία - PUB «ELYSEE». ΜΊίσθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη- 
ιμο και από. ώρα 6 μ.ιμ.—12;μ.μ., 
■παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν 
Χαραλάμπη 1.

(Ζ298) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτόι εργά­
τες - εργάτριες από την SUN- 
GAL, Σ Λ ΚΑΛΉΣ, στην Βιομη­
χανική Περιοιχή. Καλλιθέα. Τηλ.
228521.

(Ζ298) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί κάθώς και βοηθοί. Πληρο­
φορίες τηλ. 281246, από 6—9 
■μ.μ.

(Ζ292) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη γία δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1—16
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης και μια γυ­
ναίκα για ταβέρνα. Τηλ. 231531,

(Z2S3) 1—‘2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να προσέχει 
παιδάκι 16 μηνών (περιοχή Μία- 
σταμιπά) πρωΤνές ώρες. Τηλέφ. 
233973.

(Ζ295) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (βοηθός 
λογιστού) για Τουριστικό Γρα­
φείο με γνώσεις Αγγλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 225932 — 221991, 
ώρες 1Τ—·13 και 16—49.

(Ζ296) 1—6

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
Ηρακλείου, ζητείται υπάλ 
ληλος υποδοχής με προ'υ' 
πηρεσία. Πληροφ. 10—12 
π.μ. τηλ. 242154.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία υγιή, που μένει 
μόνη της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιττού. Δεκτές 
και γυναίκες απασχολούμενες 
και σε άλλη εργασία.. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφορίες 
τηλ. 280314.

(Ζ285) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ να αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δ να μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—ιΐ).

(Ζ284) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου ή 
ψήστες για γκρηλ. Πληροφορίες 
«FOUR LIONS», τηλ. 222333.

(Ζ287) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τρία σε 
τοστ, θο
Τηλ. 243746.

(Ζ281)

δεσποινίς ως πωλή- 
κστάστημα πίτσα - 

προτιμηθεί με πείρα.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 φοιτήτριες ή μα­
θήτριες Γ' Λυκεου για 2ωρη α­
πασχόληση ημερησίως για έρευ­
να όγοράς. Τηλ. 228107.

. (Ζ291) 1—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ζη­
τούνται:

α) Χειριστής και βοηθός χει- 
ριστού.

β) Οξυγονοκολλητής - ηλε- 
κτροσυγκολλητής.

γ) Τεχνίτες οχημάτων - μη­
χανημάτων.

δ) Εργάτης με δίπλωμα οδη- 
γήίσεως.

Όδός Δικαιοσύνης 51 — τηλ.
223515.

(Ζ290) 1—6

t



■ ■■nai··
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8-5-86
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυςττρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

134,240 
61.387
19,283

208,344
73,618
54,506

8,810
16.606

8,726
19,140
18,990

139,076 
63.893
20,071

216,848 
76.622 
56,730
9,330

17,284 
9,082

19,922
20,210

ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΟΧΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

ΤΟΥ ΣΥΜΒ. ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΕΚΟΝ «ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ»

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
“Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ,,

• ΤΟ 19ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 11 Μα ί ου έχει συγκροτηθεί από δέκα ματς της 
33ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Β' Εθνικής και τρία της 33ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ, όπως υπάρχουν και κρίσιμες 
συναντήσεις που χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανί­
ζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ 

ΧΡΥΓΟΠΗΓΗΣ
Παρασκευή 9 Μα’ί'ου
Ωρα 7 π.μ. ο Όρθρος και 

θεία Λειτουργία.
Π

Αυτή την περίοδο γινόμαστε 
μάρτυρες, αν όχι συμμέτοχοι, 
στο πιο μεγάλο πυρηνικό ατύ­
χημα όλων των εποχών, παίρ­
νουμε μια μικρή εικόνα από τη 
δράση και τις επιπτώσεις της 
ραδιενέργειας.

Η πυρηνική ενέργεια που έ­
χει συσσωρευθεί από τις «με­
γάλες δυνάμεις» του πλανήτη 
μας είτε για «ειρηνικούς» σκο­
πούς (πυρηνικά εργοστάσια 
παραγωγής ηλεκτρισμού), είτε 
για στρατιωτικούς (πυρηνικά 
όπλα), γίνεται ανεξέλεγκτη μ’ 
ανυπολόγιστες συνέπειες στην

Τό πποτεΛέοματο μπάοκει
ΜΊΑ νίκη κοι τρεις ήττες ή­

ταν ο απολογισμός των ομά­
δων μας που συμμετέχουν στα 
τελικά των Πανελληνίων Πρω­
ταθλημάτων Μπάσκετ Παίδων, 
Εφήβων και Γυναικών.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα 
είνόι τα εξής:

• ΠΑΙΔΩΝ
Πείρα Γκός — Ηρόδοτος 62-39

Τα πεντάλεπτα ήταν: 17—4, 
27—8. 36—26. 38—39 (ημ.), 
45—45, 57—55 . 69—61, 78— 
66.
Ηρόδοτος: Σκουλατάκης (29), 

Τσιράκος (4), Ζουρίδης (16), 
Μίγκλης (12), Δερμιτζάκης 
(17), Χατζηιπαναγιώτης, Φρό- 
γκος, Μαυρίδης. Μηλαθιανάκης, 
Φρούδα ράκης.

1. ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — AT 
ΡΟΜΗΤΟΣ Αβ: Νομίζομε οτι 
Αθηναϊκός μπορεί ναεπαναλαβει 
την επιτυχία του α’ γύρου και

Των I. Ακολουθιών χοροστατεί 
ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 3 Μα’ί ου 1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

οικολογική ισορροπία και 
ανθρώπινη ζωή.

Πιστεύουμε ότι κανένα 
ρηνικό ατύχημα δεν είναι 
χαίο ούτε ότι οφείλεται <

την

ι πυ- 
τυ- 

οπτο-

γι αυτό θα τον συστήσομι 
στάνταρ. (Α' γύρος 1—0).

για

ΧΩΡΙΣ να αποδώσει σύμφω­
να με τις δυνατότη,τές του ο Η­
ρόδοτος έχασε προχθές από 
τον ΠειραΤκό με 62—39.

• ΕΦΗΒΩΝ
Εργοτέλης — Άρης θ. 64—93

Υπόδειξη: 1.
2. ΑΙΓΑΛΕΩ — ΜΑΚΕ­

ΔΟΝΙΚΟΣ: Το Αιγάλεω έχασε 
οριστικά το τρένο γ:α την A Ε 
θνική, ενώ ο Μακεδονικός έχει 
κάποιες ελπίδες να το... προφ 
θάσει. (Α' γύρος 0—2).

Υπόδειξη: 1—·Χ·
3. ΑΙΟΛΙΚΟΣ — ΛΙΑΓΟ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑΚΝΩΣΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 
18—9, 27—15, 321—121 
39—25 , 48—32, 50—36, 
3S.

6—5, 
(Π!μ) 
62—

Ηρόδοτος: Σκουλατόκης (1'5).
Δερμιτζάκης (7), Μίγκλης (8), 
Τσιράκος (2), Ζουρίδης (7) Χα- 
τζηπαναγ.ιώτης, Φράγκος, Μαυ- 
ρίδης. ΜηλαΟιανσκης, Μαστρο- 
νιικόλας, Καρσκωσταντής, Φρού­
δα ράκη ς.

ΤΗΝ πρώτη του ήττα γνώρι­
σε χθει ο Εργοτέλης από τον 
Άρη, Θεσ)κης με σκορ 93—64, 
για το Πανελλήνιό Πρωτάθλη­
μα Εφήβων, που γίνεται στην 
Καρδίτσα..

Τα πεντάλεπτα ήταν: 4—·17: 
13—26, 19—36, 30—45, 37— 
61. 51—70, 55—83, 64—93.

ΡΑΣ: Ο Αιολικός 
προσπάθεια για να 
τον υποβιβασμό, ενώ

καταβάλει 
αποφύγει 
ο Διαγό

Ηροδατος — Διαγόρας Ρ. 
78—66

Φορτσάροντας ο Ηρόδοτος 
■στην αρχή του αγώνα και στις 
αρχές του β' ημιχρόνου κοτά- 
φερε να νικήσει τον Διαγόρα 
με 78—66, πετυχαίνοντας έπσι 
την πρώτη· του νίκη στο πανελ­
λήνιο' πρωτάθλημα.

Εργοτίλης: Βοργιάς (10), Μα 
ικρόκης (20), Πκερούσης (17), 
Μαρκακπς (4), Χρυσός (11), Mta‘ 
νωλαικάκης (2).

ρας για να εξασφαλίσει την ά 
νοδό του στην Α’ Εθνική. (Α 
γύρος 1—2ί).

Υπόδειξη: X—I
4. ΑΧΑΡΝΑΓΚΟΣ — Bt 

ΡΟΙΑ: Ο Αχαρναικός κινδυνεύ 
ει να υποβιβασθεί, ενώ η Βέροι 
α είναι πρώτη στον βαθμολογι­
κό πίνακα. (Α' γύρος Γ—1)·

ΐΥπόδειξψ 1—Χ·
5. ΙΩΝΙΚΟΣ — ΠΡΟΟΔΕΥ 

ΤΙΚΗ: Κατά δυο. ομάδες απ«ι

Η Εφορευτική Επιτροπή που 
εκλέχτηκε από την ΓΣ του Σολ 
λόγου Πρατη,ριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23—4—86 καλεί τα 
μέλη του Συλλόγου για Αρχφ 
ρεσιες την 14.5.86. Επίσης κμ 
λεί τα μέλη του Συλλόγου γιρ 
υποβολή υποψηφιοτήτων Ύΐα τρ 
ΔΣ ,μέχρι την Δευτέρα 12—5-y 
86 στο καταστημα του κου Στα 
θάκη Κων)νου οδός 1866 αριθ 
12 (Κέντρ. Αγορά)
Για την Εφορευτική Επιτροπή 
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

---------------- —--- -----------------
ΕΑΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ α 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ':

κλειστικά σε «ανθρώπινο λά­
θος». Οι ευθύνες των κρατού- 
ντων είναι και οι μεγαλύτερες.

Καταδικάζουμε τη στάση της 
σοβιετικής ηγεσίας που απέ­
κρυψε τη διαρροή, αφήνοντας 
ανέτοιμες τις γειτονικές χώρες, 
όπως επίσης την έλλειψη μέ­
τρων ασφάλειας στον πυρηνικό 
αντιδραστήρα του Τσέρνομπιλ. 
Για άλλη μια φορά αποδείχθη­
κε ο αυταρχικός, άκαμπτος και 
γραφειοκρατικός χαραχτήρας 
των χωρών της Ανατολικής Ευ­
ρώπης, που δεν διστάζουν στο 
όνομα της «ανάπτυξης» και της 
παραγωγικότητας να θυσιά­
ζουν ανθρώπινες ζωές.

όλο το λαό της πόλης μας, για­
τί πιστεύουμε ότι το μέλλον 
μας ανήκει, ότι ο πυρηνικός ε­
φιάλτης δεν είναι μακριά μας, 
το πρόβλημα (όπως και μια 
σειρά άλλα) ενεργειακή πολιτι­
κή — πυρηνική ενέργεια δεν 
είναι πρόβλημα του κλειστού 
κυκλώματος, στρατιωτικοί μη­
χανισμοί — οικονομικά συμ­
φέροντα — πολιτική εξουσία, 
είναι πρώτα και κύρια ευθύνη 
των ίδιων πολιτών.

Η μόνη λύση στο ενεργεια­
κό αδιέξοδο του πλανήτη μας 
δεν είναι η πυρηνική ενέργεια, 
η μόλυνση του περιβάλλοντος 
από τα χημικά και πυρηνικά 
απόβλητα.

Μπορούμε και πρέπει να 
προωθήσουμε πρωτοβουλίες κοι­
νωνικών και επιστημονικών φο­
ρέων στην κατεύθυνση της ανά­
πτυξης ήπιων μορφών ενέργει-

Τα συνεργαζομενα Γυναι 
κεια Σωματεία συμμετέχ,οντα 
στον Παγκόσμιο εορτασμό της 
ημέρας της μητέρας (Δεύτερη 
Κυριακή του Μάη) καλούν τις 
μητέρες της πόλης μας να πα 
ρευρεθούν στην ΔοξιΑογια που 
θα τελεσίθεί την Κυριακή 11 
Μαίου ώρα 10 π/ι. στον Ιερό 
Ναό του Αγιου Δημητρίο» (λι 
μάνι).

Μετά την Δοξολογία στην 
πλατεία προ του Ναού οργανώ 
νεται δεξίωση των Μητέρων α 
πό τον Δήμο Ηρακλείου. Η φι 
λαρμονική του Δήμου θα εκτε 
λέσιεί πρόγραμμα προς τιμήτων 
Μητέρων, θα προσφερθούν ανα

ψυκτικά κλπ και θα χορέψει η 
ομαδα του Λυκείου των Εζγ.ηνι 
δο».

Παρακαλουμεν το κοινό της 
Πόλης μας να παρευρεθεί. Ιδιαι 
τερ&| προσκλήσεις δεν θα στα 
λούν.

Τα Γυναικεία Σωματεία της 
πόλης.

Λύκειο .Ε/;ληνιδων, ΛαΊ'ονες 
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών, ΧΕ 
Ν Σύλ),ογος «Αγιος Ματθαίος» 
Σύλλογος Σχολικών Υποτροφι 
ών. Σύλλογος Μητέρων Ανιά 
των και Αναπήρων Παιδιών 
Σύλλογος Γυναικών! «Κοινωνι­
κή Μέριμνα Εργάνη».

Αύτοί πού φεύγουν
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ

λούνται, με: υποβιβασμό, γεγο- 
δείχνει ότι θα· γίνει

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

• ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ηρόδοτος — Όλυμπος Πατρών 

38—48

ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα της π 
ywaiWEia ομάδα του Ηροδότου 
έχόσε από τον Όλυμπο Πατρόν 
(3®—48) και έτσι μειώθηκαν 
οι ελπίδες γιο άνοδο σιτην Α’ 
Εθνική.

Μικρά αλλά ένδιοιρέροντο
® ΣΤΗΝ τελική φάση του Κυ­
πέλλου Μάχης Κρήτης προκρί- 
θηκε η ΑΕΚ, η οποία κέρδισε 
εκτός έδρας τον Κεραυνό Ση- 
τείας με 4—2. Για την νική­
τρια δύο γκολ πέτυχε ο Ροβί- 
θης και από ένα ο Χατζησεβα- 
στός και ο Τζουανάκης. Επί­
σης η ΑΕΚ είχε δύο δοκάρια, 
ενώ δεν της δόθηκαν δύο πέ- 
ναλτυ.
® ΑΓΩΝΑ δεξιοτεχνίας αυτο­
κινήτων διοργανώνει ο Α.Ο. Κρή 
της με την συμπαράσταση της 
MERCURY Α. Παναγιωτίδης, 
στις 18 Μάί'ου, στο δρόμο του 
λιμανιού. Η προθεσμία υποβο­
λής συμμετοχών λήγει σήμερα 
στις 10 το βράδυ.
® ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ευρωπαϊ-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
Την Κυριακή 11—5—86 εο 

ρτάζεί ο Ι.Ν Αγ. Γεωργίου Μο 
νής Κοκινιακου 2 χιλιομ. πριν 
το χω,ριον Κρουσώνα και παρα 
καλούνται οι ευσεβοι χριστια­
νοί όπως παρραστούν στην θεία 
Λειτουργία,

1—2

κής ' Ενωσης Αθλητικογράφων 
επανεκλέχτηκε ο κ. Ηλίας Σπο- 
ρίδης.
* ΤΟ τρίτο δεκαήμερο του 
Μάη θα γίνει στην Αθήνα η 
ετήσια Γενική Συνέλευση των 
μελών του Πανελληνίου Συνδέ­
σμου Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ) 
• ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΑΝ αρκετοί φί­
λαθλοι της Κρήτης, που παρα­
κολουθούσαν από την τηλεόρα­
ση τον αγώνα Μπαρτσελώνας 
— Στεάουα, όταν άκουσαν τον 
εκφωνητή να λέει ότι ο Ιορντα- 
νέσκου — που μπήκε σαν αλ­
λαγή — είναι γνωστός στα ελ­
ληνικά γήπεδα. Και δεν ήσαν 
λίγοι αυτοί που είδαν ότι ο εκ­
φωνητής δεν είπε ότι ο Ιορντα- 
νέσκου αγωνιζόταν στον ΟΦΗ, 
ενώ αν είχε παίξει σε κάποια 
από τις θεωρούμενες «μεγά­
λες» ομάδες θα το... διαλαλού- 
σε κατ’ επανάληψη.
• ΤΟ κλειστό γυμναστήριο εί­
ναι καθ’ όλα έτοιμο και κοιτά 
πάσα πιθανότητα θα εγκαινια- 
σθεί στις 17 Μάίου, από τον 
συμπολίτη μας Γ.Γ.Α. κ. Δη- 
μήτρη Σαρρή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Μα’ί'ου 1986 στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, ξαδέλφου και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΑΜΟΥΝΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ιωάννα Μαμουνάκη.
Τα παιδιά: Άννα και Δευκαλίωνος Πολιουδάκης, Λάμπρος 
και Κάρεν Μαμουνάκη.
Ο εγγονός: Ιωάννης Πολιουδάκης.
Τα αδέλφια, ξαδέλφια. και ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Ανδρέου και Μαρίας Καλο­

καιρινού εκθέτουν σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία την 
ενοικίαση των παρακάτω καταστημάτων και διαμερισμάτων 
που βρίσκονται στην νεόδμητη πολυκατοικία των οδών 
I. Μητσοτάκη και Λαχανά. Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
στις 18 Μα’ί'ου 1986 ημέρα Κυριακή και ώρα 10—12 το 
πρωί, στα Γραφεία των Ιδρυμάτων — οδός Παπα Αλεξάν-
δρου αρ. 16, τηλέφωνο 226-105.

1) To No Α78) 1 ισόγειο κατάστημα εμβαδού 44 τ.μ. 
υπόγειο και πατάρι. Τιμή α" προσφοράς 22.000 δραχμές 
μήνα.

2) To No Α78)2 ισόγειο κατάστημα εμβαδού 35 τ.μ. 
υπόγειο και πατάρι. Τιμή α’ προσφοράς 17.500 δραχμές 
μήνα.

με 
τον

με 
τον

3) To No Α78)3 διαμέρισμα κατοικίας (το Β1 του β' ορό­
φου) 4 κυρίων δωματίων εμβαδού 103 τ.μ. Τιμή α' προσφο 
ράς 20.100 δραχμές τον μήνα.

4) To No Α78)4 διαμέρισμα κατοικίας (το Β2 του β' ορό 
φου) 3 κυρίων δωυατίων ευβαδού 78 τ.μ. Τιμή α' προσφο­
ράς 16.000 δραχμές τον μήνα.

5) To No Α78)5 διαμέρισμα κατοικίας (το Β3 του β’ ορό 
φου) 4 κυρίων δωματίων εμβαδού 102 τ.μ. Τιμή α' προσφο 
ράς 20.100 δραχμές τον μήνα.

6) To No Α78)6 διαμέρισυα κατοικίας (το Γ2 του γ' ορό­
φου) 3 κυρίων δωματίων εμβαδού 73 τ.μ. Τιμή α’ προσφο­
ράς 15.000 δραχμές τον μήνα.

7) To No Α78) 7 διαμέρισμα κατοικίας (το ρετιρέ του ε’ 
ορόφου) 5 κυρίων δωματίων εμβαδού 129 τ.μ. Τιμή α’ προ 
σφοράς 26.000 δραχμές τον μήνα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

νός που ..
σκληρή «μάχη» για την νίκη,.
(Α' γύρος 1—ιΐ).

Υπόδειξη: 1—χ·
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ — ΑΓ 

ΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ: Ο Λεβαδει 
ακός έχει βλέψεις προς μια από 
τις προνομιούχες θέσεις, ενώ ο 
Αγροτικός Αστέρας δεν φαίνε­
ται να σώζεται με τίποτα από 
τον υποβιβασμό (Α γύρος 1-3)

Υπόδειξη: 1·

7. ΝΑΟΥΣΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Η Νάουσα θέλει με κάθε θυσία 
την νίκη, γιατί διαφορετικά θα 
βρεθεί σε κρίσιμη βαθμολογική 
θέση. ( Α' γύρος 1—3).

Υπόδειξη: 1.

8 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ — Ε 
ΛΕΣΣΑΙΚΟΣ: Ο Παναιτωλικός 
λόγω έδρας βρίσκεται πολύ κο 
ντ ά <γττί νίκΉ, αν ράλι στα σκε 
Φτουμε ότι χρειάζεται και βαθ 
μούς «ασφαλείας», αφού τον 
χωρίζουν μόλις ^Ρ&ις βαθμοί α 
πό την ομάδα πουυποβτβάζεται. 
(Α' γώρως 0—3).

Υπόδειξη: 1·

9 . ΠΙΕΡΙΚΟΣ — ΚΙΛΚΙ 
Σ1ΑΚΟΣ: Στο γκρουπ τωνομά 
§ων που υποβιβάζονται είναι ο 
Πιερικός καΓ αντιλαμβάνεται κα
νείς ότι θα «χτυπήσει» το ματς 

|ta πάρει. (Α'με αξιώσεις να 
γύρος 0—Λ)·

10. ΤΡΙΚΑΛΑ
Λόγο» έδρας θα

Υπόδειξη: 1 
— ΪΚΑΒΑΛΑ: 
προτείνοιμε για

στάντα,ρ τα Τρίκαλα, δεδομένου 
μάλιστα ότι η Καβάλα είναι α 
νίσχυρη εκτός έδρας. (Α' γύρος

Υπόδειξη: 1.

11. ΘΡΙΑΜΒΟΣ — ΧΑΡΑΥ 
ΓΙΑΚΟΣ: Πρόκειται για τοπικό
ντέρμπι;, αφού οι δυο ομάδες
χρησιμοποιούν το ίδιο γήπεδο
(Ηλιούπολης). 

νομίζομε ότι
Κατόπιν αυτού 

όλα ται αποτελέ
σματα είναι πιθανά, ανεξάρτητα 
από το ότι ο Χαραύγιακός είναι 
πρωτοπόρος κσ.ι ο Θρίαμβος 
στην 'έβδφυη θέση. (Α γύρος 
0—1).

Υπόδειξη: 1—2—X.

12.
ΝΘΟΣ:

ΚΑΛΛΙΘΕΑ — ΚΟΡΙ
Η Καλλιθέα ξέρει να

εκμετλλβύεται τον παράγοντα έ 
δρα και έτσι η Κόρινθος δεν 
μπορεί να βώίπει κάτι καλύτερο 
από την ισοπαλία. <Α γύρος 1 
—17.

13. ΑΛΜΩΠΟΣ
Υπόδειξη: 1—X.

ΝΙΚΗ
Ο Αλμυρός είναι στηνι Τελεύταί 
α θέση της βαθμολογίας και 
κάνει προσπάθεια να σωθεί. Η 
Νίκη διεκδικεί με αξιώσεις την 
άνοδο της στην Β Εθνική, (Α 
γύρος 2—2).

Υπόδειξη: 1—2—X 
Σς Πς

ας (ηλιακή, 
μία κ.λ.π.).

Πριν ο 
την πόρτα

αιολική, γαιοβερ-

θάνατος χτυπήσει 
μας είναι ανάγκη

να δημιουργήσουμε ένα αδέ­
σμευτο μαζικό αντιπυρηνικό - 
ειρηνιστικό κίνημα. Χωρίς την 
αυτόβουλη δράση των πολιτών, 
την ενεργητική συμμετοχή τους 
σ’ όλα τα κέντρα λήψης των 
αποφάσεων, όσο πλησιάζουμε 
το 2.000 τόσο θα πλησιάζουμε 
τον πυρηνικό πόλεμο, τον εφιάλ­
τη του ραδιενεργού νέφους.

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκη 
ρϋσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό σε ανοικτή δημοπρασί 
α την εκτέλεση του έργου Συν 
τήρηση ασφαλτικών έργων (Α 
νατολικό Σύμπλεγμα). Νομού 
Ηρακλείου» με το σύστημα προ 
σφοράς με ενιαίο ποσοστό έκ­
πτωσης σύμφωνο με τις διατά 
ξεις του άρθρου 4 παρ. 4 περ* 
πτώση του Ν. 1418)84 «Δημό 
σια έργα και ρυθμίσεις συνα 
φών θεμάτων».
1. Η πρρυπο,λογιζομενη δαπανη 
του έργου είναι 10.000.000 δρχ 
από πιστώσεις ΣΑΝΤ 8629.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
2—6—86 ημέρα Δευτέρα κα ι ώ 
ρα 10—11 (11η λήξη παράδο 
σηώ προσφορών) στα γραφεία 
της Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρε­
σιών Νομού Ηρακλε'ου από αρ 
μόδια επιτροπή. Στη δημοπρασί 
αΐΥίνοντσι δεκτές^ εργοληπτικές 
επιχειρήσε ι ς εγγεγραμμένες 
στο ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπ­
τικών επιχειρήσεων) τάξης Α 
και άνω για έργα οδοποιίας και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχά που κατα 
τάσσονται αυτοδίκαια στις σντι 
στοιχες κατηγορίες κατά τάξ^ς 
του ΜΕΕΠ με την παρ. 9 tiw ά 
ρθρου 1,6 του ΝΔ 141'8)84 και 
του άρθρου 1 της απαρ. ΕΔ 2α 
ΟΙ)2Γ7)ΦΝ 294)18—3—85 πΛ; 
δημοσιευθηκε στο ΦΕΚ 170Β) 
85 και πληρούν τις νόμιμες προ 
υποθέσεις με τους περιορισμούς 
που θέτει το άρθρο 2 της παρα 
πάνω απόφασης, ως προς τα 
κατωέρω όρια προϋπολογισμέ' 
για τη συμμετοχή στη δηιιοπρα 
σία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στο Νομαρχιακό 
Ταμείο Ηρακλείου και ορίζετίι 
σε 200.000 δρχ σε εγγυητική δε 
πιστολή . ανεγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραυμάτρ. 
του Ταμ. Παιρακατ. και Δανίί 
ων. Περισσότερες πληροφορίας 
και έντυπα παρέχονται τις. εργ^ι 
σιμες μέρες κμι ώρες στα γρα 
φεια της. Δ)νσης Τεχν. Υπηρρ 
σιών της Νομαρχίας Ηρακλ^ί 
ου. ·

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής

I ΜΙΜΤΛΗΣ

Παράλληλα καταγγέλουμε 
τις υποκριτικές διαμαρτυρίες 
του ιμπεριαλισμού (Διάσκεψη 
των «7» στο Τόκιο) που στη­
ρίζει τον «πόλεμο των άστρων», 
βομβαρδίζει μόνιμα την ανθρω-, 
πότητα με ραδιενεργό υλικό 
απ’ τις πυρηνικές δοκιμές, προ­
ετοιμάζεται για ένα γενικευμέ- 
νο πυρηνικό πόλεμο.

Απευθυνόμαστε στις νέες και 
στους νέους του Ηρακλείου, σ’

Εμείς, οι νέοι κομμουνιστές 
της ανανέωσης, διεκδικούμε το 
μέλλον της γενιάς μας να μην 
είναι η κοινωνία της μόλυνσης, 
της εκμετάλλευσης των ανθρώ­
πων και της φύσης, του πολέ­
μου και της πυρηνικής κατα­
στροφής. Διεκδικούμε το μέλ­
λον μας να είναι ειρηνικό, αν­
θρώπινο, σοσιαλιστικό.
Το Συμβούλιο Πόλης Ηρακλείου

Πριν Ι-ίτγες μέρες πέρασε 
την αχερουσια λίμνη, υποκύπ 
τοντας στην κοινή των ανθρώ 
πων μοίρα, ο

Στέφανος Πρατικάκης
Συντ)χος Διευθυντής της ΕΓΣΜ

Τα σπάνια ψυχικά του χα 
ρισματα. η εντιμότητα και η 
ειλικρίνεια του, το ακέραιο του 
χαρακτήρα του, η αγάπη του και 
ο σεβασμός προς τον συνάνθρω 
πό του, αλλά και οικογενειακές 
αρχές του εκλιπόντος ήταν αυ­
τά που τον έκαναν να1 ξεχωρί 
ζει και να αποτελεί πρότυπο α 
νθρώπου, ενώ παράλληλα είχε 
αποσπάσει τον σεβασμό και 
την εκτίμηση όλων εμάς των 
συντοπιτών του, που τον ►ΐχα; 
με γνωρίσει.

Είχε αφοσιωθεί! στην Ενωση 
Γεωργικών Συνεταιρισμών με 
σαρας και μ.βκρια από τις μικρό 
τητες της ζωής, ®ργάσθηκε

της ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό την 1η «ελ.

μακα και δαυλός στον κώλο 
ντως που θα τα φάνε!

Αυτή τανέ η απάντηση, του 
παραγωγού. Το 'κάμε δεν γο κα 
με δεν ξέρω,. Πάντως έτσι αντί 
μετωπίζουν τους καταναλωτές 
μερικοί παραγωγοί.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
δοξια των προοδευτικών, παρα 
γωγών Καβροχωριου για να 
μάς δώσουν νέου τύπου αγγού 
ιρια, χωρίς φυτοφάρμακα, και 
δηλητήρια, νόστιμα και ακίνδυ 
να για την υγεία μας, Η συνε
,ργασια τους μάλιστα μ® τον
ίΣταβμό Φ«τουγιεινοϋ( ελέγχου
Ηρακλείου είναι μια εγγύηση

ΔΕΝ ΕΧΩ λοιπόν αντίρρηση 
νά πάρω πίσω το σχόλιο^ μου 
και να επαινέσω την προσπά 
θεία, τους) κόπους και τη . φίλο

για Την ποιότητα τους Και: να 
ευχηθώ να τους μιμηθούν και 
άλλοι παραγωγοί.

Κωστής Φραγκουλης

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ1
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χουστουλάκης Κων)νος του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ­
νος Σαβο'Γδάκη που γεννήθηκε 
ςττη Μεγάλη Βρύση και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σπανού Μα 
ρία του Εμμανουήλ και της Αν 
νας το γένος Χαλκουτσάκη που 
γεννήθηκε στην Ν. Αλικαρνασσό 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ 
σό πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στην Ν. Αλικαρ 
νασσό.

Του υπ’ αριθμόν 17439)14— 
4—86 προγράμματος αναγκα­
στικού πλειστηριασμού ακινή­

του ενυποθήκου κτήματος.
Η Συμβολαιογράφος Ηρακλείου 
Θεοδώρα Σκουλιδά - Καρα- 
μπουρνιώτη στο Ηράκλειο κα­
τοικούσα και εδρεύουσα (Σμύρ­
νης 27) ως υπάλληλος επί του 

πλειστηριασμού 
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:

Την 25ην Μαίου 1986 ημέρα 
Κυριακή και από ώρες 10ης 
πρωινής έως 12ης μεσημβρινής 
της ίδιας ημέρας και στο συμ­
βολαιογραφείο μου που βρίσκε­
ται στην οδό Σμύρνης αριθμός 
27 της πόλης Ηρακλείου, όπου 
ο τόπος του πλειστηριασμού 
ενώπιον μου και σε περίπτωση 
κωλύματος μου ενώπιον του νο­
μίμου αναπληρωτού μου εκτί­
θεται σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό με επίσπευση 
της ενυπόθηκης δανείστριας Α­
νώνυμης Εταιρείας που εδρεύει 
στην Αθήνα με την επωνυμία 
«Ανώνυμος Εταιρεία Εθνική 
Κτηματική Τράπεζα της Ελλά­
δος» νόμιμα εκπροσωπουμένης 
το ακίνητο που περιγράφεται 
και εκτιμήθηκε από τον δικα­
στικό επιμελητή Πρωτοδικών 
Ηρακλείου Μηνά Σφακιανάκη 
που διορίστηκε από εμένα με 
την υπ’ αριθμόν 934)86 έκθεσή 
του που μου κατατέθηκε με την 
υπ’ αριθμόν 17431)86 πράξη 
μου, των υπολοίπων τίτλων κα- 
τατεθέντων σ’ εμένα με την υπ’ 
αριθμόν 17417)86 πράξη μου. 
Το ακίνητο αυτό ανήκει στην 
οψειλέτιδα Βεατρίκη σύζυγο 
Αντωνίου Αντωνοπούλου το γέ­
νος Ιωάννου Μπολιουδάκη οι­
κοκυρά και κάτοικο Ηρακλείου, 
δηλαδή στην κτηματική περιφέ­
ρεια Ηρακλείου Κρήτης και στο 
προάστειο Ηρακλείου Μαστα- 
μπάς (οδός Ναπ. Σουκατζίδη

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ

■ ΕΞΟΔΩΝΙ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΟΔΔΥ—

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΔΙΚΥΚΛΩΝ

ΣΤΙΣ 28 Μαιου 1986 ημέρα Te 
τάρτη και ρα 9π.μ. στο καταστη 
μα της Υπηρεσίας Εντελλομέ 
vow εξόδων Ν. ΗρακλείουΙ (Ε 
βανς 44 2ος όροφος) δημοπρα 
τούνται σε συμφέρουσες τιμές 
το καθένα χωριστά έξι (6) επι 
βατικά αυτ)τα( για κυκλοφορία 
KOtr για διάλυση) τρία (3) Λεω 
φορεία για κυκλοφορία, ένα (1) 
φορτηγό για διάλυση και είκο 
σι ένα (21) δϊκνκλα για κύκλο 
φορια και για διάλυση.

ΔΐάκηριύΙξεις και κάθε σχετι- 
Kff .πληροφορία δίδονται στους 
ενδιαφερομένους κάθε μέρα κα-

16) μία τριώροφη οικοδομή με 
υπόγειο που περιλαμβάνει στο 
υπόγειο μία αποθήκη, στο ισό­
γειο υπόστεγο για στάθμευση 
αυτοκινήτων, στον πρώτο όρο­
φο δύο κατοικίες και στο δεύ­
τερο όροφο σκελετό με χωρί­
σματα εκτάσεως του οικοπέδου 
της μ.τ. 398,70 με πλησιαστές 
βόρεια Ν. Παπαδάκη και οδό 
Χαλέπας, νότια οδός Ν. Σου­
κατζίδη (πρώην Αδαμάκη), α­
νατολικά Μ. Βοργιά και Ν. Πα­
παδάκη και δυτικά Εμμ. Πα­
παδάκη και I. Ραυτόπουλος. 
Στο παραπάνω ακίνητο έχουν 
γραφτεί τα εξής βάρη: 1) Υ­
ποθήκη για δραχμές 200.000 
την 27—8—1974 στον τό­
μο 464 φύλλο 4259 και με 
στοιχεία πρώτη (1)Α). 2) Υ­
ποθήκη για δραχμές 150.000 
την 28—4—1975 στον ίδιο 
τόμο και φύλλο και με στοιχείο 
δεύτερη (2)Β). 3) Υποθήκη για 
δραχμές 150.000 την 21—4— 
1977 στον ίδιο τόμο και φύλ­
λο και με στοιχείο τρίτη (3) 
Γ) και 4) η από 13—4—1984 
επιταγή της παραπάνω Τράπε­
ζας που καταχωρήθηκε την 23 
—5—1985 στα βιβλία κατα­
σχέσεων στον τόμο 63 και με 
αύξοντα αριθμό 3 δυνάμει των 
υπ’ αριθμούς 10.445 και 10. 
474)1974 και 10.893 και 10. 
921)1975 συμβόλαια του συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Γ. 
Κοζύρη για ποσό δραχμών 345. 
734. Τιμή πρώτης προσφοράς 
ορίστηκε το μισό της αξίας του 

ακινήτου που εκτιμήθηκε δηλα­
δή το ποσό των δραχμών 7.000. 
000. Ο πλειστηριασμός διενερ- 
γείται βάσει των διατάξεων του 
από 17—7—1923 Ν.Δ. «περί 
ειδικών διατάξεων επί ανωνύ­
μων εταιρειών» όπως ερμηνεύ­
τηκε και συμπληρώθηκε με τον 
Α.Ν. 90)1936 σε συνδυασμώ 
με τις διατάξεις του Κώδικα 
Πολιτικής Δικονομίας και του 
εισαγωγικού νόμου αυτού προς 
τον σκοπόν της αναγκαστικής 
είσπραξης των απαιτήσεων της 
Τράπεζας κατά της οφειλέτι- 
δάς της που ανέρχονται σε δρα­
χμές 345.734 πλέον τόκων και 
εξόδων κατά τα εις την επιτα­
γή. Ο υπερθεματιστής υποχρε- 
ούται να καταβάλει το εκπλει- 
στηρίασμα στην υπέρ ης η εκ­
τέλεση ενυπόθηκη δανείστρια Ε 
θνική Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδας Α.Ε. κατ’ άρθρον 61 
τον από 17—7—1923 Ν.Δ. 
«περί ειδικών διατάξεων επί α­
νωνύμων εταιρειών» άλλω^ θα. 
γίνει με δαπάνες του και σε βά­
ρος του αναπλειστηριασμός. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι 
του υπ’ αριθμόν 17439 προ­
γράμματος μου το οποίο εγένε- 
το στο Ηράκλειο Κρήτης την

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΑΑ1ΟΥΡΓΙΚΟΣ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΕΩΣ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΚΡΙΤΣΑΣ 
ΣΠΈ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ι Ο Γεωργικός Ελαίουργικός 
Πιστωτικός και Πωλήσεως Συ 
νεταιρκήμίός Κριτσάς προκειμέ 
νου να πρόβέί στην κατασκευή 
αποθήίκης συνολικής κα7„υπτόμε 
νης επκοανείας (950) τετραγω 
νικών μέτρων, προκηρύσσει δη 
ιμόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την ανάδειξη εργολάβου α 
νεγέρσεως της παραπάνω, απαθή 
κης.

Ο διαγωνισμός θά διενεργη 
θεί στις 23 Μαίου ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 12 μεσημβρινή 
(λήξη καταθέσεως προσφορών) 
Τόπος του διαγωνισμού θα εϊ 
ναι το Υποκατάστημα της Αγ 
ροτί'κής Τράπεζας Ελλάδος Αγί 
ου Νικολάου’.)

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έρ 
γων για οικοδομικά (Β δευτέ 
;ρας τάξεως και άνω.

I Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
σνμπλήιρωση τιμολογίου και 
προμτολογισμού.

Για' τη συμμετοχή πρέπει να 
κατατεθεί εγγύηση 50ο) ο που 
θα υπολογιστεί στο ποσό· της 
προσφοράς.

Στοιχεία και πληροφορίες δί 
δονται στο ΥποΚ)ιμ«ι της ΑΤΕ 
Αγίου Νικολάου.

Κρίτσά 30—4·—11985
Ο πρόεδρος του Σ«ν)σμού 

Νικόλαος Παν. Νεροτζούλης 
1—2

σκληρά προκειμένου να γίνει 
μια από τις καλύτερες Ενώσεις 
και να λειτουργεί σε υποδειγ 
ματικές βάσεις. Αγωνισθηκε 
σκληρά, ημέρες και νύκτες, σε 
δύσκολες εποχές, αΐ,λά ποτέ δε 
λύγισε, μέχρι να 'βάλει στα σω 
στά «καλουπια» την ΕΓΕΜ.

Αλλά και σαν οικονειάρχης 
ο αείμνηστος Στέφανος ΪΙρατι- 
κάκης υπήρξε φωτεινό (ταραδει 
γμα καλού συζύγου και στορ 
γίκού πατέρα. Με συμίπαραστά 
τιδα την σύζυγό του ανέθρεψε 
τα παιδιά του με βάση τις Ελλη 
νοχριστιανικές παραδόσεις και 
είχε την ευτυχία να τα δει άρι 
στα ιαποκατεστημένα στην κοι­
νωνία μας.

Το κενό που άφησε στην οι 
κογένειά του είναι δυσαναπλή­
ρωτος και ο πόνος που πρόκα 
λεσε βαρύς, μόνο δε η εξ ύψους 
παραμυθία μπορεί να αμβλύνει.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα της 
Μεσσαρίτικης γης που τον σκέ 
πασε και τα λόγια μου αυτά το 
υστερνό αντίο προς τον άνθρω 
πσ που τόσα προσέφερε στην 
περιοχή μας.

Μιχάλης Μπριλακης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γίνεται γνωστό στους ασφα 
λισμένους του ΙΚΑ ότι άρχι 
σαν οι εγγραφές για τις παιδ.ι 
κές κατασκηνώσεις που θα γί 
νουν στου ΚΟΚΚΙΝΙ ΤΟ ΧΑ 
■Nil.

Θα γίνουν δεκτά, παιδιά α­
πό ηλικίας 7 μέχρι 14 χρόνων 
κατόπιν ΕΠΙΛΟΓΗΣ.

Για. περισσότερες πληροφορικ­
ές και εγγραφές στο ΣΤΑΘΜΟ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΝΑΣ ΚΑΙ 
ΠΑΙΔΙΟΥ.

Καθημερινά 12—2π.μ. (Διεύ­
θυνση Μονής: Καρδιωτΐσης 31)

Χρειάζεται το βιβλιάριο Ασ­
θένειας και Εμβολίων.

Εκ του Υποκαταστήματος
ΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ττεγράφη από
και 6ε6αιωθέν υ- 
εμένα.

τά τις ώρες 
γραφεία τηςΙ 

Ο Δ)ντής 
ΕΜΜΑΝ.

10.00—14.00 στα 
Υπηρεσίας μας.

ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

Η
Ηράκλειο 8—5—1986

Συμβολαιογράφος Ηρακλείου 
Θεοδώρα Σκουλιδά -

Καραμττουρνίώτη

ΕΑΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ — ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΟΛΥΘΕΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΙΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκη 
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό σε ανοικτή δημοπρασί 
α την εκτέλεση του έργου «Α­
σφαλτόστρωση δρόμου Τεφέλι, 
Πυράθι, Τουρλωτή, Νεοχώρι, 
Καλύβια Τμήμα Τεφέλι Τουρ 
λωτή», με το σύστημα προσφο 
ιράς με συμπλήρωση τιμολογίου 
και. έλεγχο] σμαλοτητος σύμφω 
να ιμε τις διατάξεις του άρθρου 
4 παρ. 4 περίπτωση γ του Ν. 
1418)84 «Δημόσια έργα και ρυ 
θμίσεις συνεφών’ θεμάτων».

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δή μ α ρχος — Πρόεδρος ης 
Κοινότητας Πολυθέας Νομού 
Ηράκλειο^ προκηρύσσει προφο 
ρική δημοπρασία την εκτέλεση 
του έργου αξιοποίηση ύδρεοσης 
γεωτρησεως (προμήθεια της εγ 
κατάστασης αντλιτικού συγκρο­
τήματος με το σύστημα προσφο 
ράς ενιαίο ποσοστό έκπτωση α- 
κεραΐας μονάδάς σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 25 του 
ΠΑ 609)85

Η Ιίρουπολογξομένη δαπάνη 
του έργου είναι 944000 και προ 
έρχεται από πιστώσεις του ΠΔ 
Ε.

Διατειθέυενη πίστωση για 
το 1986 944.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
15—5—1986 ημέρα Πέμπτη! και 
ώρα 10.00 π.μ. (λήξη, προσφο 
ιρών)—γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλεί 
ου από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
τάξης Α και άνω για έργα κλη 
ρ)κης και κάτοχοι παλιών ερ 
γοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισ 
χύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ'μέ 
νες στα Νομαρχ,ιακά ^μητρώα.

Η εγγύηση' συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς ή Κοινότητα 
Πολυθέας και ορίζεται σε 20. 
000 δρχ με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα· του Τα 
μείου Παρακαταθηκώνΐ και Δα 
νείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
κ«ι ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ’ 
Ηρακλείου Κοιν. Πολυθέας.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Η προυπολογιζομρνη δαπάνη 
του έργου είναι 35.000.000 δρχ 
από πιστώσεις ΣΑΝΤ 8629 και 
με πίστωση 15.i000.000 δραχμές 
για το 1'986.

Η δημοπρασία να χίνει την 
30—5—86] ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10—11 (λήξη παράδο 
σης προσφορών) στα γραφεία 
της Δ)νσης Τεχνι. Υπηρεσιών 
Ν. Ηρακλείου από αρμόδια επι 
τροπή. Στη δημοπρασία γίνον 
ται δεκτές εργοληπτικές επιχει- 
ρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕ­
ΕΠ) μητρώο εργοληπτικών επι 
ρήσεων) τάξης Β και άνωι για 
έργα οδοποιας και κάτοχοι πα 
λιών εργοληπτικών πτυχίων Δ 
Ε σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα 
τηγοριες κατά τάξειςτου ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ 
θρου 16 του Ν.Δ.1418)84 και 
του άρθρου I της αποφ ΕΔ 2α) 
01)'27)ΦΝ 294)18—3—85 που 
δημοσιευθηκε στο ΦΕΚ 170Β) 
85 και πληρούν τις νόμιμες προ 
υποθέσεις με τους περιορισμούς 
που θέτει το άρθρο' 2 της παρα 
πάνω απόφασης ως προς τακα 
τωτέρω όρια προϋπολογισμού γι 
α τη συμμετοχή στη δημοπρα 
σία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου και ορίζεται σε 700 
000 δρχ σε εγγυητική επιστολή 
ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Ται 
μείου Παρακαταθηκώνκαι Δανεί 
ων. Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα παρέχονται τις εργά 
σιμες ιμέρες και ώρες στα γρα' 
φεια της Δ)νσης Τεχν. Υπηρε 
σιν της Νομαρχίας Ηρακλείου, 

Με Εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής 1 
Ί, ΜΙΜΙΔΗΣ


